
www.kouvatas.gr



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Σελ. 1-4 

Σ ελ. 5

Σ ελ. 6-8

Σ ελ. 9-13 

Σ ελ. 14

Σ ελ. 15

Σ ελ. 16

Σ ελ. 17

Σ ελ. 18-20

Σ ελ. 21

Σ ελ. 22

Σ ελ. 23

Σ ελ. 24

Σ ελ. 25

Σ ελ. 26

Σ ελ. 27

Σ ελ. 28

Σ ελ. 29

Σ ελ. 30-31

Σ ελ. 32

Σ ελ. 33

Σ ελ. 34

 Σελ. 35

Σ ελ. 36-40

Σ ελ. 41

Σ ελ. 42

Σ ελ. 43

Σ ελ. 44

Σ ελ. 45

Σ ελ. 46

Σ ελ. 47

Σ ελ. 48-49

Υδραυλικά Έμβόλα

Β άκτρα - Τούμπο 

Π αρελκόμενα Εμβόλων 

Α ντλίες Γραναζωτές 

Α ντλίες Γραναζωτές - Βάσεις Ρουλεμάν 

Β άσεις Ρουλεμάν Αντλιών - Γραναζωτά Μοτέρ     

Ά κρα Αντλιών    

Π ολ/στες - Συμπλέκτες - Κομπλεράκια  

Χ ειριστήρια                   

Χ ειραντλίες & Καζανάκια - Μοτέρ 

Μ οτέρ Υδραυλικά - Μειωτές  

Μ οτέρ Υδραυλικά           

Ε γκέφαλοι  

Π αρελκόμενα Υδραυλικών Εγκεφάλων   

Η λεκτροβαλβίδες CETOP3         

Η λεκτροβαλβίδες CETOP5       

Β αλβίδες Πιέσεως NG6 & Πηνία    

Τ άκοι Ηλεκτροβαλβίδων      

B ankable Ηλεκτροβαλβίδες     

B αλβίδες Cartridge & Θέσεις Bαλβίδων   

Μ ιζαντλίες - Power Packs               

Π ηνία - Diverter Valves - Joystick       

 Συσσωρευτές Αζώτου - Πιεσοστάτες       

Β αλβίδες Πιέσεως       

Β άνες Λαδιού       

Β άνες Λαδιού - Τερματικά - Ρακόρ         

Ψ υγεία Λαδιού                    

Υ δραυλικά Φίλτρα                  

Φ ίλτρα - Δεξαμενές - Παρελκόμενα Δεξαμενών       

Π αρελκόμενα Δεξαμενών                     

Φ λάντζες - Μανόμετρα                     

Β άσεις Αντικραδασμικές                         



copyright 2021
Σελ. 1

ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΟΥΜΠΟ A mm ΒΑΚΤΡΟ S mm ΔΙΑΔΡ. mm L mm E mm C mm H mm G inc Τ.Χ.ΠΩΛ.

Ο 040/050-020-0050 40 20 50 180 50 22 16 1/4

Ο 040/050-020-0100 40 20 100 230 50 22 16 1/4

Ο 040/050-020-0150 40 20 150 280 50 22 16 1/4

Ο 040/050-020-0200 40 20 200 330 50 22 16 1/4

Ο 040/050-020-0250 40 20 250 380 50 22 16 1/4

Ο 040/050-020-0300 40 20 300 430 50 22 16 1/4

Ο 040/050-020-0350 40 20 350 480 50 22 16 1/4

Ο 040/050-020-0400 40 20 400 530 50 22 16 1/4

Ο 040/050-020-0450 40 20 450 580 50 22 16 1/4

Ο 040/050-020-0500 40 20 500 630 50 22 16 1/4

Ο 040/050-020-0550 40 20 550 680 50 22 16 1/4

Ο 040/050-020-0600 40 20 600 730 50 22 16 1/4

Ο 040/050-025-0650 40 25 650 780 50 22 16 1/4

Ο 040/050-025-0700 40 25 700 830 50 22 16 1/4

Ο 040/050-025-0750 40 25 750 880 50 22 16 1/4

Ο 040/050-025-0800 40 25 800 930 50 22 16 1/4

Ο 040/050-025-0850 40 25 850 980 50 22 16 1/4

Ο 040/050-025-0900 40 25 900 1030 50 22 16 1/4

Ο 040/050-025-0950 40 25 950 1080 50 22 16 1/4

Ο 040/050-025-1000 40 25 1000 1130 50 22 16 1/4

Φ40

Υδραυλικά Έμβολα 

Υ
δ

ρ
α

υ
λι

κά
 Έ

μ
β

ο
λα



copyright 2021
Σελ. 2

ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΟΥΜΠΟ A mm ΒΑΚΤΡΟ S mm ΔΙΑΔΡ. mm L mm E mm C mm H mm G inc Τ.Χ.ΠΩΛ.

Ο 050/060-025-0100 50 25 100 240 60 22 17 3/8

Ο 050/060-025-0150 50 25 150 290 60 22 17 3/8

Ο 050/060-025-0200 50 25 200 340 60 22 17 3/8

Ο 050/060-025-0250 50 25 250 390 60 22 17 3/8

Ο 050/060-025-0300 50 25 300 440 60 22 17 3/8

Ο 050/060-025-0350 50 25 350 490 60 22 17 3/8

Ο 050/060-025-0400 50 25 400 540 60 22 17 3/8

Ο 050/060-025-0450 50 25 450 590 60 22 17 3/8

Ο 050/060-025-0500 50 25 500 640 60 22 17 3/8

Ο 050/060-025-0550 50 25 550 690 60 22 17 3/8

Ο 050/060-025-0600 50 25 600 740 60 22 17 3/8

Ο 050/060-030-0650 50 30 650 790 60 22 17 3/8

Ο 050/060-030-0700 50 30 700 840 60 22 17 3/8

Ο 050/060-030-0750 50 30 750 890 60 22 17 3/8

Ο 050/060-030-0800 50 30 800 940 60 22 17 3/8

Ο 050/060-030-0850 50 30 850 990 60 22 17 3/8

O 050/060-030-0900 50 30 900 1040 60 22 17 3/8

O 050/060-030-0950 50 30 950 1090 60 22 17 3/8

O 050/060-030-1000 50 30 1000 1140 60 22 17 3/8

Φ50

Υδραυλικά Έμβολα 

Υ
δ

ρ
α

υ
λι

κά
 Έ

μ
β

ο
λα



copyright 2021
Σελ. 3

ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΟΥΜΠΟ A mm ΒΑΚΤΡΟ S mm ΔΙΑΔΡ. mm L mm E mm C mm H mm G inc Τ.Χ.ΠΩΛ.

O 060/070-030-0100 60 30 100 260 70 23 17 3/8

O 060/070-030-0150 60 30 150 310 70 23 17 3/8

O 060/070-030-0200 60 30 200 360 70 23 17 3/8

O 060/070-030-0250 60 30 250 410 70 23 17 3/8

O 060/070-030-0300 60 30 300 460 70 23 17 3/8

O 060/070-030-0350 60 30 350 510 70 23 17 3/8

O 060/070-030-0400 60 30 400 560 70 23 17 3/8

O 060/070-030-0450 60 30 450 610 70 23 17 3/8

O 060/070-030-0500 60 30 500 660 70 23 17 3/8

O 060/070-030-0550 60 30 550 710 70 23 17 3/8

O 060/070-035-0600 60 35 600 760 70 23 17 3/8

O 060/070-035-0650 60 35 650 810 70 23 17 3/8

O 060/070-035-0700 60 35 700 860 70 23 17 3/8

O 060/070-035-0750 60 35 750 910 70 23 17 3/8

O 060/070-035-0800 60 35 800 960 70 23 17 3/8

O 060/070-035-0850 60 35 850 1110 70 23 17 3/8

O 060/070-035-0900 60 35 900 1160 70 23 17 3/8

O 060/070-035-0950 60 35 950 1210 70 23 17 3/8

O 060/070-035-1000 60 35 1000 1260 70 23 17 3/8

Φ60

Υδραυλικά Έμβολα 

Υ
δ

ρ
α

υ
λι

κά
 Έ

μ
β

ο
λα



copyright 2021
Σελ. 4

ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΟΥΜΠΟ A mm ΒΑΚΤΡΟ S mm ΔΙΑΔΡ. mm L mm E mm C mm H mm G inc Τ.Χ.ΠΩΛ.

O 070/080-035-0100 70 35 100 260 80 23 17 3/8

O 070/080-035-0150 70 35 150 310 80 23 17 3/8

O 070/080-035-0200 70 35 200 360 80 23 17 3/8

O 070/080-035-0250 70 35 250 410 80 23 17 3/8

O 070/080-035-0300 70 35 300 460 80 23 17 3/8

O 070/080-035-0350 70 35 350 510 80 23 17 3/8

O 070/080-035-0400 70 35 400 560 80 23 17 3/8

O 070/080-040-0450 70 40 450 610 80 23 17 3/8

O 070/080-040-0500 70 40 500 660 80 23 17 3/8

O 070/080-040-0550 70 40 550 710 80 23 17 3/8

O 070/080-040-0600 70 40 600 760 80 23 17 3/8

O 060/070-040-0650 70 40 650 810 80 23 17 3/8

O 070/080-040-0700 70 40 700 860 80 23 17 3/8

O 070/080-040-0750 70 40 750 910 80 23 17 3/8

O 070/080-040-0800 70 40 800 960 80 23 17 3/8

O 070/080-040-0850 70 40 850 1110 80 23 17 3/8

O 070/080-040-0900 70 40 900 1160 80 23 17 3/8

O 070/080-040-0950 70 40 950 1210 80 23 17 3/8

O 070/080-040-1000 70 40 1000 1260 80 23 17 3/8

Φ70

Υδραυλικά Έμβολα 

Υ
δ

ρ
α

υ
λι

κά
 Έ

μ
β

ο
λα



copyright 2021
Σελ. 5

ΒΑΚΤΡΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΒΑΚΤΡΟ ΤΙΜΗ mm / μετ

B 0101 8

B 0102 10

B 0103 12

B 0104 14

B 0105 16

B 0106 18

B 0107 20

B 0108 22

B 0109 25

B 0110 28

B 0111 30

B 0112 32

B 0113 35

B 0116 40

B 0117 42

B 0118 45

B 0119 50

B 0120 55

B 0122 60

 B 0124 65

B 0125 70

B 0126 75

B 0127 80

B 0252 Βάκτρο Ιnox 16 AISI 316

B 0254 Βάκτρο Ιnox 20 AISI 304

B 0255 Βάκτρο Ιnox 25 AISI 304

B 0256 Βάκτρο Ιnox 32 AISI 304

B 0260 Βάκτρο Ιnox 40 AISI 316

TOYMΠΟ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΟΥΜΠΟ  ΤΙΜΗ mm / μετ

TU 030-040 30-40

TU 035-045 35-45

TU 040-050 40-50

TU 045-055 45-55

TU 050-060 50-60

TU 050-065 50-65

TU 055-065 55-65

TU 060-070 60-70

TU 060-075 60-75

TU 065-075 65-75

TU 070-080 70-80

TU 070-085 70-85

TU 075-090 75-90

TU 080-090 80-90

TU 080-095 80-95

TU 090-105 90-105

ΤU 090-110 90-110

ΤU 100-115 100-115

ΤU 100-120 100-120

Βάκτρα-Τούμπο

Β
ά

κτ
ρ

α
 -

 Τ
ο

ύ
μ

π
ο



copyright 2021
Σελ. 6

ΚΩΔΙΚΟΣ Τ.Χ.ΠΩΛ.ΤΟΥΜΠΟ mm

HEAD 030        Κεφαλή Φ30        

HEAD 035        Κεφαλή Φ35        

ΗΕΑD 040        Κεφαλή Φ40        

HEAD 045        Κεφαλή Φ45        

HEAD 050        Κεφαλή Φ50        

HEAD 050-065 Κεφαλή Φ50-65

HEAD 055        Κεφαλή Φ55        

HEAD 060        Κεφαλή Φ60        

HEAD 060-075 Κεφαλή Φ60-75

HEAD 065        Κεφαλή Φ65        

HEAD 070        Κεφαλή Φ70        

HEAD 070-085 Κεφαλή Φ70-85

HEAD 080        Κεφαλή Φ80        

HEAD 080-095    Κεφαλή Φ80-95     

HEAD 090        Κεφαλή Φ90        

HEAD 090-110 Κεφαλή Φ90-110

HEAD 100        Κεφαλή Φ100       

HEAD 100-120 Κεφαλή Φ100-120

ΚΩΔΙΚΟΣ Τ.Χ.ΠΩΛ.ΤΟΥΜΠΟ mm

PIST  030        Πιστόνι Φ30

PIST  035        Πιστόνι Φ35

PIST  040        Πιστόνι Φ40

PIST  045        Πιστόνι Φ45

PIST  050        Πιστόνι Φ50

PIST  055        Πιστόνι Φ55

PIST  060        Πιστόνι Φ60

PIST  065        Πιστόνι Φ65

PIST  070        Πιστόνι Φ70

PIST  075        Πιστόνι Φ75

PIST  080        Πιστόνι Φ80

PIST  090        Πιστόνι Φ90

PIST  100        Πιστόνι Φ100

ΚΩΔΙΚΟΣ Τ.Χ.ΠΩΛ.ΤΟΥΜΠΟ mm

ΗΕΑDM 030       Φ30        

HEADM 035       Φ35        

HEADM 040       Φ40        

HEADM 045       Φ45        

HEADM 050       Φ50        

HEADM 055       Φ55        

ΗΕΑDM 060       Φ60        

HEADM 070       Φ70        

ΚΩΔΙΚΟΣ Τ.Χ.ΠΩΛ.ΤΟΥΜΠΟ mm

PR 030          Φ30

PR 035          Φ35

PR 040          Φ40

PR 045          Φ45

PR 050          Φ50

PR 050-065       Φ50-65

PR 055          Φ55

PR 060          Φ60

PR 060-075      Φ60-75

PR 065          Φ65

PR 070          Φ70

PR 070-085     Φ70-85

PR 080          Φ80

PR 080-095      Φ80-95

PR 090          Φ90

PR 090-110        Φ90-110

PR 100          Φ100

PR 100-120      Φ100-120

Παρελκόμενα Εμβόλων

Kεφαλή Μονής Ενεργείας 

Kεφαλές Εμβόλων Πιστόνια

Πάτος Ροδέλα 

Π
α

ρ
ελ

κό
μ

εν
α

 ε
μ

β
ό

λω
ν



copyright 2021
Σελ. 7

ΚΩΔΙΚΟΣ ΔΙΑΜ. ΤΡΥΠΑΣ mm Τ.Χ.ΠΩΛ.

  CA 1200     Άρθρωση Κολλητή Πισινή 

  CA 1205   Άρθρωση Κολλητή Πισινή 

  CA 1210     Άρθρωση Κολλητή Πισινή 

  CA 1215    Άρθρωση Κολλητή Πισινή 

  CA 1220    Άρθρωση Κολλητή Πισινή 

  CA 1225     Άρθρωση Κολλητή Πισινή 

  CA 1230    Άρθρωση Κολλητή Πισινή 

  CA 1235    Άρθρωση Κολλητή Πισινή 

  CA 1240    Άρθρωση Κολλητή Πισινή 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΔΙΑΜ. ΤΡΥΠΑΣ mm Τ.Χ.ΠΩΛ.

  CA 134020    Άρθρωση Κολλ. Με Πάτο Φ40-50 / Διαμ.Τρύπας 20mm        

  CA 135025 Άρθρωση Κολλ. Με Πάτο Φ50-60 / Διαμ.Τρύπας 25mm        

  CA 136030    Άρθρωση Κολλ. Με Πάτο Φ60-70 / Διαμ.Τρύπας 30mm

  CA 137035    Άρθρωση Κολλ. Με Πάτο Φ70-80 / Διαμ.Τρύπας 35mm        

  CA 138040 Άρθρωση Κολλ. Με Πάτο Φ80-90 / Διαμ.Τρύπας 40mm         

ΚΩΔΙΚΟΣ ΔΙΑΜ. ΤΡΥΠΑΣ mm Τ.Χ.ΠΩΛ.

  CAΑ 0016    Άκρο Μπουκάλας Κολλητό Φ16      

  CAΑ 0020   Άκρο Μπουκάλας Κολλητό Φ20        

  CAΑ 0025  Άκρο Μπουκάλας Κολλητό Φ25

  CAΑ 0030   Άκρο Μπουκάλας Κολλητό Φ30        

  CAΑ 0035 Άκρο Μπουκάλας Κολλητό Φ35       

Παρελκόμενα Εμβόλων

Άκρo Μπουκάλας

Άρθρωση  Κολλητή                     
Πισινή Με Πάτο 

Άρθρωση  Κολλητή                     
Πισινή 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΔΙΑΜ. ΤΡΥΠΑΣ mm Τ.Χ.ΠΩΛ.

  CA 1005   Άρθρωση Κολλητή Μπροστινή 

  CA 1010     Άρθρωση Κολλητή Μπροστινή 

  CA 1015    Άρθρωση Κολλητή Μπροστινή 

  CA 1020    Άρθρωση Κολλητή Μπροστινή 

  CA 1025     Άρθρωση Κολλητή Μπροστινή 

  CA 1030    Άρθρωση Κολλητή Μπροστινή 

  CA 1035    Άρθρωση Κολλητή Μπροστινή 

  CA 1040    Άρθρωση Κολλητή Μπροστινή 

Άρθρωση  Κολλητή                
Μπροστινή 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΔΙΑΜ. ΤΡΥΠΑΣ mm Τ.Χ.ΠΩΛ.

  CAD 016-01615    Δίχαλο Φ16 - Θηλ. Σπείρωμα 16x1.5     

  CAD 020-02015 Δίχαλο Φ20 - Θηλ. Σπείρωμα 20x1.5     

  CAD 025-02420 Δίχαλο Φ25 - Θηλ. Σπείρωμα 24x2.0    

Δίχαλο                        

Π
α

ρ
ελ

κό
μ

εν
α

 ε
μ

β
ό

λω
ν

Φ16

Φ20

Φ25

Φ30

Φ35

Φ40

Φ45

Φ50

Φ10

Φ16

Φ20

Φ25

Φ30

Φ35

Φ40

Φ45

Φ50



copyright 2021
Σελ. 8

ΚΩΔΙΚΟΣ ΣΠΕΙΡΩΜΑ mm Τ.Χ.ΠΩΛ.

  CAPA 1215     Παξιμάδι Ασφαλείας 12x1.5    

  CAPA 1415  Παξιμάδι Ασφαλείας 14x1.5

  CAPA 1615  Παξιμάδι Ασφαλείας 16x1.5

  CAPA 1815    Παξιμάδι Ασφαλείας 18x1.5        

  CAPA 2015    Παξιμάδι Ασφαλείας 20x1.5        

  CAPA 2215     Παξιμάδι Ασφαλείας 22x1.5        

  CAPA 2415    Παξιμάδι Ασφαλείας 24x1.5        

  CAPA 2420    Παξιμάδι Ασφαλείας 24x2.0        

  CAPA 2720    Παξιμάδι Ασφαλείας 27x2.0        

  CAPA 3320    Παξιμάδι Ασφαλείας 33x2.0        

ΚΩΔΙΚΟΣ ΔΙΑΜ. ΤΡΥΠΑΣ - ΣΠΕΙΡΩΜΑ mm Τ.Χ.ΠΩΛ.

  CAD 11314    Δίχαλο Ενισχυμένο Φ14-14x1.5     

  CAD 11316 Δίχαλο Ενισχυμένο Φ20-16x1.5     

  CAD 11320 Δίχαλο Ενισχυμένο Φ20-20x1.5     

  CAD 11327 Δίχαλο Ενισχυμένο Φ28-27x2.0     

Κωδικός ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

  CAD 11914    Πύρος Για Δίχαλο CAD 11314     

  CAD 11916 Πύρος Για Δίχαλο CAD 11316/11320     

CAD 11927 Πύρος Για Δίχαλο CAD 11327     

Παρελκόμενα Εμβόλων 

Παξιμάδι                            
Ασφαλείας

Δίχαλο    
Ενισχυμένο                    

Πύρος Για Δίχαλο                    

ΚΩΔΙΚΟΣ ΔΙΑΜ. ΤΡΥΠΑΣ-ΜHKOΣ mm Τ.Χ.ΠΩΛ.

  CAΑ 012-025   Κουλούρι για κόλλημα Φ12mm-L25

  CAΑ 016-030  Κουλούρι για κόλλημα Φ16mm-L30

  CAΑ 020-035  Κουλούρι για κόλλημα Φ20mm-L35

  CAΑ 025-040   Κουλούρι για κόλλημα Φ25mm-L40        

  CAΑ 025-050 Κουλούρι για κόλλημα Φ25mm-L50       

  CAΑ 030-060   Κουλούρι για κόλλημα Φ30mm-L60        

  CAΑ 035-065   Κουλούρι για κόλλημα Φ35mm-L65        

Κουλούρι Για                          
Κόλλημα

ΚΩΔΙΚΟΣ ΔΙΑΜ. ΤΡΥΠΑΣ -ΣΠΕΙΡΩΜΑ mm Τ.Χ.ΠΩΛ.

  CA 1103      Άρθρωση Μπροστινή  Με Θηλ.Σπείρωμα Φ20-16x1.5

  CA 1104     Άρθρωση Μπροστινή  Με Θηλ.Σπείρωμα Φ25-16x1.5        

  CA 1105     Άρθρωση Μπροστινή  Με Θηλ.Σπείρωμα Φ30-22x1.5        

  CA 1106      Άρθρωση Μπροστινή  Με Θηλ.Σπείρωμα Φ35-28x1.5        

  CA 1107     Άρθρωση Μπροστινή  Με Θηλ.Σπείρωμα Φ40-35x1.5        

Άρθρωση                            
Μπροστινή

Π
α

ρ
ελ

κό
μ

εν
α

 ε
μ

β
ό

λω
ν



ΚΩΔΙΚΟΣ
ΚΥΒΙΚΑ                        

cc
MAX PRES. 

bar
MAX. ΣΤΡΟΦΕΣ 

rpm
ΦΟΡΑ 

ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τ.Χ.ΠΩΛ.

OT PS1007082S 1,05 290 5000 Αριστερή

OT PS1007083S 1,45 300 5000 Αριστερή

OT PS1007084S 1,8 300 5000 Αριστερή

OT PS1007085S 2,45 300 5000 Αριστερή

OT PS1007086S 3,05 300 5000 Αριστερή

OT PS1007087S 3,8 300 4500 Αριστερή

OT PS1007088S 4,7 280 4500 Αριστερή

OT PS1007089S 5,55 240 4000 Αριστερή

OT PS1007090S 6,25 230 3750 Αριστερή

OT PS1007091S 7,6 220 3500 Αριστερή

Aντλίες Group1

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΚΥΒΙΚΑ              

cc
MAX PRES. 

bar
MAX. ΣΤΡΟΦΕΣ 

rpm
ΦΟΡΑ 

ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τ.Χ.ΠΩΛ.

OT PS1007002D 1,05 290 5000 Δεξιά 

OT PS1007003D 1,45 300 5000 Δεξιά

OT PS1007004D 1,8 300 5000 Δεξιά

OT PS1007005D 2,45 300 5000 Δεξιά

OT PS1007006D 3,05 300 5000 Δεξιά

OT PS1007007D 3,8 300 4500 Δεξιά

OT PS1007008D 4,7 280 4500 Δεξιά

OT PS1007009D 5,55 240 4000 Δεξιά

OT PS1007010D 6,25 230 3750 Δεξιά

OT PS1017001D 7,6 220 3500 Δεξιά

OT PS1007002S 1,05 290 5000 Αριστερή

OT PS1007003S 1,45 300 5000 Αριστερή

OT PS1007004S 1,8 300 5000 Αριστερή

OT PS1007005S 2,45 300 5000 Αριστερή

OT PS1007006S 3,05 300 5000 Αριστερή

OT PS1007007S 3,8 300 4500 Αριστερή

OT PS1007008S 4,7 280 4500 Αριστερή

OT PS1007009S 5,55 240 4000 Αριστερή

OT PS1007010S 6,25 230 3750 Αριστερή

OT PS1017001S 7,6 220 3500 Αριστερή

copyright 2021
Σελ. 9

Οφαλός Φ25.4                        
Εuro Φλάντζα                        

Κώνος Ιταλίας 1:8

Οφαλός Φ32                              
Μιζαντλίας 
Δίπλευρο                                                             

Αναρ/ση Πίσω                

Α
ντ

λί
ες

 Γ
ρ

α
να

ζω
τέ

ς



ΚΩΔΙΚΟΣ
ΚΥΒΙΚΑ              

cc
MAX PRES. 

bar
MAX. ΣΤΡΟΦΕΣ 

rpm
ΦΟΡΑ 

ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τ.Χ.ΠΩΛ.

OT PS1007032S 1,05cc 290 5000 Αριστερή

OT PS1007033S 1,45cc 300 5000 Αριστερή

OT PS1007034S 1,8cc 300 5000 Αριστερή

OT PS1007035S 2,45cc 300 5000 Αριστερή

OT PS1007036S 3,05cc 300 5000 Αριστερή

OT PS1007037S 3,8cc 300 4500 Αριστερή

OT PS1007038S 4,7cc 280 4500 Αριστερή

OT PS1007039S 5,55cc 240 4000 Αριστερή

6,25cc 230 3750 Αριστερή

7,6cc 220 3500 Αριστερή

Group1-Group2 Χαμηλού Θορύβου

copyright 2021
Σελ. 10

GR1-Οφαλός Φ32                              
Μιζαντλίας Δίπλευρο                                                             

Αν/ση-Πίεση Στο Πλάι           

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΚΥΒΙΚΑ            

CC
MAX PRES. 

bar
MAX. ΣΤΡΟΦΕΣ 

rpm
ΦΟΡΑ 

ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τ.Χ.ΠΩΛ.

OT PS2057020S 4,1 300 4000 Αριστερή

OT PS2057021S 6,2 300 3500 Αριστερή

OT PS2057022S 8,2 300 3500 Αριστερή

OT PS2057023S 11,2 300 3500 Αριστερή

OT PS2057025S 14 300 3000 Αριστερή

OT PS2057026S 16 300 3000 Αριστερή

OT PS2057027S 20 240 3000 Αριστερή

OT PS2057028S 22,5 210 2500 Αριστερή

OT PS2057029S 25,1 210 2500 Αριστερή

OT PS2057030S 28 180 2500 Αριστερή

OT PS2057031S 30 170 2000 Αριστερή

Οφαλος Φ36.5       
Κωνος Ιταλιας 1:8 
Χαμηλού Θορύβου

Αντλίες διπλές και τριπλές 

Δυνατότητα συνδυασμών GR3-GR2-GR1

Α
ντ

λί
ες

 Γ
ρ

α
να

ζω
τέ

ς



ΚΩΔΙΚΟΣ
ΚΥΒΙΚΑ            

CC
MAX PRES. 

bar
MAX. ΣΤΡΟΦΕΣ 

rpm
ΦΟΡΑ 

ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τ.Χ.ΠΩΛ.

OT PS2007020S 4,1 300 4000 Αριστερή

OT PS2007021S 6,2 300 3500 Αριστερή

OT PS2007022S 8,2 300 3500 Αριστερή

OT PS2007023S 11,2 300 3500 Αριστερή

OT PS2007025S 14 300 3000 Αριστερή

OT PS2007026S 16 300 3000 Αριστερή

OT PS2007027S 20 240 3000 Αριστερή

OT PS2007028S 22,5 210 2500 Αριστερή

OT PS2007029S 25,1 210 2500 Αριστερή

OT PS2007030S 28 180 2500 Αριστερή

OT PS2007031S 30 170 2000 Αριστερή

copyright 2021
Σελ. 11

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΚΥΒΙΚΑ             

CC
MAX PRES. 

bar
MAX. ΣΤΡΟΦΕΣ 

rpm 
ΦΟΡΑ 

ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τ.Χ.ΠΩΛ.

OT PS2007120S 4,1 300 4000 Αριστερή

OT PS2007121S 6,2 300 3500 Αριστερή

OT PS2007122S 8,2 300 3500 Αριστερή

OT PS2007123S 11,2 300 3500 Αριστερή

OT PS2007125S 14 300 3000 Αριστερή

OT PS2007126S 16 300 3000 Αριστερή

OT PS2007127S 20 240 3000 Αριστερή

OT PS2007128S 22,5 210 2500 Αριστερή

OT PS2007129S 25,1 210 2500 Αριστερή

OT PS2007130S 28 180 2500 Αριστερή

30 170 2000 

Οφαλος Φ36.5       

Αριστερή

Κωνος Ιταλιας 1:8

Οφαλος Φ80               
Κωνος Γερμανιας 1:5

Aντλίες Group2

Α
ντ

λί
ες

 Γ
ρ

α
να

ζω
τέ

ς



ΚΩΔΙΚΟΣ
ΚΥΒΙΚΑ               

cc
MAX PRES.

bar
MAX. ΣΤΡΟΦΕΣ 

rpm
ΦΟΡΑ 

ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τ.Χ.ΠΩΛ.

OT PS2007220S 4,1 300 4000 Αριστερή

OT PS2007221S 6,2 300 3500 Αριστερή

OT PS2007222S 8,2 300 3500 Αριστερή

OT PS2007223S 11,2 300 3500 Αριστερή

OT PS2007225S 14 300 3000 Αριστερή

OT PS2007226S 16 300 3000 Αριστερή

OT PS2007227S 20 240 3000 Αριστερή

OT PS2007228S 22,5 210 2500 Αριστερή

OT PS2007229S 25,1 210 2500 Αριστερή

OT PS2007230S 28 180 2500 Αριστερή

30 170 2000 Αριστερή

copyright 2021
Σελ. 12

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΚΥΒΙΚΑ0             

cc
MAX PRES. 

bar
MAX. ΣΤΡΟΦΕΣ 

rpm
ΦΟΡΑ 

ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τ.Χ.ΠΩΛ.

OT PS2007420S 4,1 300 4000 Αριστερή

OT PS2007421S 6,2 300 3500 Αριστερή

OT PS2007422S 8,2 300 3500 Αριστερή

OT PS2007423S 11,2 300 3500 Αριστερή

OT PS2007425S 14 300 3000 Αριστερή

OT PS2007426S 16 300 3000 Αριστερή

OT PS2007427S 20 240 3000 Αριστερή

OT PS2007428S 22,5 210 2500 Αριστερή

25,1 210 2500 Αριστερή

28 180 2500 Αριστερή

30 170 2000 Αριστερή

Οφαλος Φ50              
Κωνος Γερμανιας 1:5

Οφαλός Φ52             
Δίπλευρο

Aντλίες Group2

Α
ντ

λί
ες

 Γ
ρ

α
να

ζω
τέ

ς



ΚΩΔΙΚΟΣ
ΚΥΒΙΚΑ               

cc
MAX PRES.

bar
MAX. ΣΤΡΟΦΕΣ 

rpm 
ΦΟΡΑ 

ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τ.Χ.ΠΩΛ.

OT PS2007140S 4,1 300 4000 Αριστερή

OT PS2007141S 6,2 300 3500 Αριστερή

OT PS2007142S 8,2 300 3500 Αριστερή

OT PS2007143S 11,2 300 3500 Αριστερή

OT PS2007145S 14 300 3000 Αριστερή

OT PS2007146S 16 300 3000 Αριστερή

OT PS2007147S 20 240 3000 Αριστερή

OT PS2007148S 22,5 210 2500 Αριστερή

OT PS2007149S 25,1 210 2500 Αριστερή

28 180 2500 Αριστερή

30 170 2000 Αριστερή

copyright 2021
Σελ. 13

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΚΥΒΙΚΑ                

cc
MAX PRES. 

bar
MAX. ΣΤΡΟΦΕΣ 

rpm
ΦΟΡΑ 

ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τ.Χ.ΠΩΛ.

OT PS2007160S 4,1 300 4000 Αριστερή

OT PS2007161S 6,2 300 3500 Αριστερή

OT PS2007162S 8,2 300 3500 Αριστερή

OT PS2007163S 11,2 300 3500 Αριστερή

OT PS2007165S 14 300 3000 Αριστερή

OT PS2007166S 16 300 3000 Αριστερή

OT PS2007167S 20 240 3000 Αριστερή

OT PS2007168S 22,5 210 2500 Αριστερή

OT PS2007169S 25,1 210 2500 Αριστερή

OT PS2007170S 28 180 2500 Αριστερή

30 170 2000 Αριστερή

Οφαλός Φ80                 
Kαρέ Φ15.5-9 Δόντια 

Οφαλός SAE A  Φ82.5          
Kαρέ Φ15.5-11 Δόντια

Aντλίες Group2

Α
ντ

λί
ες

 Γ
ρ

α
να

ζω
τέ

ς



ΚΩΔΙΚΟΣ
ΚΥΒΙΚΑ              

cc
MAX PRES. 

bar
MAX. ΣΤΡΟΦΕΣ 

rpm
ΦΟΡΑ 

ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τ.Χ.ΠΩΛ.

OT PS3007021S 22 300 3000 Αριστερή

OT PS3007023S 28 300 3000 Αριστερή

OT PS3007024S 32 300 3000 Αριστερή

OT PS3007025S 38 280 3000 Αριστερή

OT PS3007026S 42 280 3000 Αριστερή

OT PS3007027S 48 280 3000 Αριστερή

OT PS3007028S 53 250 3000 Αριστερή

OT PS3007030S 63 240 2100 Αριστερή

73 210 2100 Αριστερή

82 200 2100 Αριστερή

90 180 2100 Αριστερή

copyright 2021
Σελ. 14

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΚΥΒΙΚΑ               

cc
MAX PRES. 

bar
MAX. ΣΤΡΟΦΕΣ 

rpm
ΦΟΡΑ 

ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τ.Χ.ΠΩΛ.

OT PS3007061S 22 300 3000 Αριστερή

OT PS3007063S 28 300 3000 Αριστερή

OT PS3007064S 32 300 3000 Αριστερή

OT PS3007065S 38 280 3000 Αριστερή

OT PS3007066S 42 280 3000 Αριστερή

OT PS3007067S 48 280 3000 Αριστερή

OT PS3007068S 53 250 3000 Αριστερή

OT PS3007070S 63 240 2100 Αριστερή

73 210 2100 Αριστερή

82 200 2100 Αριστερή

90 180 2100 Αριστερή

Οφαλός Φ50.8           
Κώνος Ιταλίας 1:8

Οφαλός SAE B                                             
Φ101.6                                

Kαρέ Φ25-11 Δόντια 

Aντλίες Group3-Bάσεις Ρουλεμάν

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

PUMPB 0110 Bάση Ρουλεμάν Αντλίας GR2-Οφαλός 36.52-Άξονας 1:8 Ιταλίας 

PUMPB 0111 Bάση Ρουλεμάν Αντλίας GR2-Οφαλός Φ50-Άξονας 1:5 Γερμανίας

PUMPB 0101 Bάση Ρουλεμάν Αντλίας GR2-Οφαλός Φ50.8-Άξονας Ίσιος Φ22mm

Βάσεις Ρουλεμάν GR2

Α
ντ

λί
ες

 Γ
ρ

α
να

ζώ
τε

ς 
- 

Β
ά

σ
ει

ς 
Ρ

ο
υ

λε
μ

ά
ν



copyright 2021
Σελ. 15

Βάσεις Ρουλεμάν Αντλιών-Γραναζωτά Μοτέρ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

OT 5108F00023 Bάση Ρουλεμάν Αντλίας GR2 - Άξονας 1:8  

OT 5108F00024 Bάση Ρουλεμάν Αντλίας GR2 - Άξονας 1:5

OT 5108F00025C Bάση Ρουλεμάν Αντλίας GR2 - Ίσιος Άξονας Φ

OT 5108F00026C Bάση Ρουλεμάν Αντλίας GR2 - Ίσιος Άξονας Φ18

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΚΥΒΙΚΑ             

CC
MAX PRES. 

bar
MAX. ΣΤΡΟΦΕΣ 

rpm
ΦΟΡΑ 

ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τ.Χ.ΠΩΛ.

OT PS2009020R 4,1 240 4000 Αριστερή

OT PS2009021R 6,2 255 3500 Αριστερή

OT PS2009022R 8,2 255 3500 Αριστερή

OT PS2009023R 11,2 255 3500 Αριστερή

OT PS2009025R 14 255 3000 Αριστερή

OT PS2009026R 16 255 3000 Αριστερή

OT PS2009027R 20 240 3000 Αριστερή

OT PS2009028R 22,5 210 2500 Αριστερή

OT PS2009029R 25,1 180 2500 Αριστερή

OT PS2009030R 28 180 2500 Αριστερή

OT PS2009031R 30 170 2000 Αριστερή

Οφαλος Φ36.5       
Κωνος Ιταλιας 1:8

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΚΥΒΙΚΑ               

cc
MAX PRES. 

bar
MAX. ΣΤΡΟΦΕΣ 

rpm
ΦΟΡΑ 

ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τ.Χ.ΠΩΛ.

OT PS3007061S 22 300 3000 Αριστερή

OT PS3007063S 28 300 3000 Αριστερή

OT PS3007064S 32 300 3000 Αριστερή

OT PS3007065S 38 280 3000 Αριστερή

OT PS3007066S 42 280 3000 Αριστερή

OT PS3007067S 48 280 3000 Αριστερή

OT PS3007068S 53 250 3000 Αριστερή

OT PS3007070S 63 240 2100 Αριστερή

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

PUMPB 0121 Bάση Ρουλεμάν Αντλίας GR3-Οφαλός 60.3-Άξονας 1:8 Ιταλίας 

GR3 Άονας 1:8   

Οφαλός SAE B                                             
Φ101.6                                

Kαρέ Φ25-11 Δόντια 

Μοτέρ GR3    

Μοτέρ GR2    

Βάση Ρουλεμάν GR2 

Β
ά

σ
ει

ς 
Ρ

ο
υ

λε
μ

ά
ν 

- 
Γρ

α
να

ζώ
τα

 Μ
ο

τέ
ρ



ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΣΠΕΙΡΩΜΑ Ι mm Τ.Χ.ΠΩΛ.

PUMPI 0098 Άκρο Αντλίας Σώμα Ιταλίας 3/8 26

PUMPI 0099 Άκρο Αντλίας Σώμα Ιταλίας 1/2 26

PUMPI 0100 Άκρο Αντλίας Σώμα Ιταλίας 3/8 30

PUMPI 0101 Άκρο Αντλίας Σώμα Ιταλίας 1/2 30

PUMPI 0101Α Άκρο Αντλίας Σώμα Ιταλίας 3/8 40

PUMPI 0101Β Άκρο Αντλίας Σώμα Ιταλίας 1/2 40

PUMPI 0102 Άκρο Αντλίας Σώμα Ιταλίας 3/4 40

PUMPI 0102Α Άκρο Αντλίας Σώμα Ιταλίας 3/4 51

PUMPI 0103 Άκρο Αντλίας Σώμα Ιταλίας 1 51

PUMPI 0105 Άκρο Αντλίας Σώμα Ιταλίας 3/4 56

PUMPI 0106 Άκρο Αντλίας Σώμα Ιταλίας 1 56

PUMPI 0107 Άκρο Αντλίας Σώμα Ιταλίας 1” M10 62

PUMPI 0108 Άκρο Αντλίας Σώμα Ιταλίας 1”1/4 M10 62

ΣΩΜΑ ΙΤΑΛΙΑΣ 

copyright 2021
Σελ. 16

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΣΠΕΙΡΩΜΑ Ι mm Τ.Χ.ΠΩΛ.

PUMPI 0200 Άκρο Αντλίας Σώμα Γερμαν. 3/8 30

PUMPI 0200Α Άκρο Αντλίας Σώμα Γερμαν. 1/2 30

PUMPI 0200Β Άκρο Αντλίας Σώμα Γερμαν. 3/8 35

PUMPI 0201 Άκρο Αντλίας Σώμα Γερμαν. 1/2 35

PUMPI 0201Α Άκρο Αντλίας Σώμα Γερμαν. 3/8 40

PUMPI 0202 Άκρο Αντλίας Σώμα Γερμαν. 1/2 40

PUMPI 0203 Άκρο Αντλίας Σώμα Γερμαν. 3/4 40

PUMPI 0204 Άκρο Αντλίας Σώμα Γερμαν. 1/2 55

PUMPI 0205 Άκρο Αντλίας Σώμα Γερμαν. 3/4 55

PUMPI 0206 Άκρο Αντλίας Σώμα Γερμαν. 1 55

ΣΩΜΑ ΓΕΡΜΑΝΑΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΣΠΕΙΡΩΜΑ Ι mm Τ.Χ.ΠΩΛ.

PUMPI 0300 Άκρο Αντλίας Θηλ. Ιταλ.  3/8 30

PUMPI 0301 Άκρο Αντλίας Θηλ. Ιταλ.  1/2 30

PUMPI 0302 Άκρο Αντλίας Θηλ. Ιταλ.  1/2 40

PUMPI 0303 Άκρο Αντλίας Θηλ. Ιταλ.  3/4 51

PUMPI 0304 Άκρο Αντλίας Θηλ. Ιταλ.  1 51

PUMPI 0305 Άκρο Αντλίας Θηλ. Ιταλ.  3/4 56

PUMPI 0306 Άκρο Αντλίας Θηλ. Ιταλ.  1 62

ΘΗΛ. ΙΤΑΛΙΑΣ  

Άκρα Αντλιών

Ά
κρ

α
 Α

ντ
λι

ώ
ν



ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

PUMPW 2-1/3-M Πολ/στής Αντλίας Gr2-1/3 Aρσ.

PUMPW 2-1/3-F Πολ/στής Αντλίας Gr2-1/3 Θηλ.

PUMPW 2-1/3-A Πολ/στής Αντλίας Gr2-1/3 Αυτόμ.

PUMPW 3-1/3-M Πολ/στής Αντλίας Gr3-1/3 Aρσ.

PUMPW 3-1/3-F Πολ/στής Αντλίας Gr3-1/3 Θηλ.

copyright 2021
Σελ. 17

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΟΝΤΙΑ Τ.Χ.ΠΩΛ.

PUL 0102 Kαρέ Αντλίας GR1  12

PUL 0103 Kαρέ Αντλίας GR1  14

PUL 0103Α Kαρέ Αντλίας GR2 Σφήνα 3.2mm  14

PUL 0104 Kαρέ Αντλίας GR2 Σφήνα 4.0mm  14

PUL 0104Α Kαρέ Αντλίας GR2 Κώνος Γερμανίας 14

PUL 0104Β Kαρέ Αντλίας GR2 Σφήνα 3.2mm  15

PUL 0104C Kαρέ Αντλίας GR2 Σφήνα 4.0mm  15

PUL 0105 Kαρέ Αντλίας GR2 Σφήνα 3.2mm  17

PUL 0106 Kαρέ Αντλίας GR2 Κώνος Γερμανίας 17

PUL 0107 Kαρέ Αντλίας GR2 Σφήνα 3.2mm 18

PUL 0107A Kαρέ Αντλίας GR2 Σφήνα 4.0mm 18

PUL 0108 Kαρέ Αντλίας GR2 Κώνος Γερμανίας 18

PUL 0110 Kαρέ Αντλίας GR3 18

PUL 0149 Kαρέ Θηλ. 12

PUL 0150 Kαρέ Θηλ. L=60mm-Φ32mm 14 

PUL 0150Α Kαρέ Θηλ. L=50mm-Φ40mm 14

PUL 0151 Kαρέ Θηλ. L=50mm,Φ=40mm 15

PUL 0152 Kαρέ Θηλ. L=60mm,Φ=50mm 18

PUL 0166 Kαρέ Θηλ. DIN5482 L=25mm,Φ=25mm 9

PUL 0167 Kαρέ Θηλ. DIN5482 L=30mm,Φ=30mm 9

PUL 0168 Kαρέ Θηλ. 16/32 SAE L=30mm,Φ=30mm 9

Πολ/στες-Συμπλέκτες-Κομπλεράκια

Κομπλεράκια    

Πολ/στες GR2-GR3    

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

PUMPS 0100 Συμπλέκτης Ηλεκτρικός 12V-10kgr-2 Ιμάντες GR1-GR2

PUMPS 0110 Συμπλέκτης Ηλεκτρικός 12V-14kgr-2 Ιμάντες GR1-GR2

PUMPS 0101 Συμπλέκτης Ηλεκτρικός 24V-10kgr-2 Ιμάντες GR1-GR2

PUMPS 0111 Συμπλέκτης Ηλεκτρικός 24V-14kgr-2 Ιμάντες GR1-GR2

Συμπλέκτες Ηλεκτρικοί 

Π
ο

λ/
σ

τε
ς 

- 
Συ

μ
π

λέ
κτ

ες
 -

 Κ
ο

μ
π

λε
ρ

ά
κι

α



ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
PORTS  

BSP
MAX WORK. 
PRESS. bar

MAX RET. 
PRESS. bar

Τ.Χ.ΠΩΛ.

X050L1-Z50 Χειριστήριο 1 Θέσεων 50lit 1/2 320 25

X050L2-Z50 Χειριστήριο 2 Θέσεων 50lit 1/2 320 25

X050L3-Z50 Χειριστήριο 3 Θέσεων 50lit 1/2 320 25

X050L4-Z50 Χειριστήριο 4 Θέσεων 50lit 1/2 320 25

X050L5-Z50 Χειριστήριο 5 Θέσεων 50lit 1/2 320 25

X050L6-Z50 Χειριστήριο 6 Θέσεων 50lit 1/2 320 25

X050L7-Z50 Χειριστήριο 7 Θέσεων 50lit 1/2 320 25

copyright 2021
Σελ. 18

Χειριστήρια 

Ζ-50    

Ζ-80    
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

PORTS  
BSP

MAX WORK. 
PRESS. bar

MAX RET. 
PRESS. bar

Τ.Χ.ΠΩΛ.

X080L1-Z80 Χειριστήριο 1 Θέσεων 80lit 3/4-1/2 320 25

X080L2-Z80 Χειριστήριο 2 Θέσεων 80lit 3/4-1/2 320 25

X080L3-Z80 Χειριστήριο 3 Θέσεων 80lit 3/4-1/2 320 25

X080L4-Z80 Χειριστήριο 4 Θέσεων 80lit 3/4-1/2 320 25

X080L5-Z80 Χειριστήριο 5 Θέσεων 80lit 3/4-1/2 320 25

X080L6-Z80 Χειριστήριο 6 Θέσεων 80lit 3/4-1/2 320 25

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
PORTS  

BSP
MAX WORK. 
PRESS. bar

MAX RET. 
PRESS. bar

Τ.Χ.ΠΩΛ.

X050L1/E-Z50  1 Θέσεων 50lit Electric 1/2-3/8 300 25

X050L2/E-Z50 2 Θέσεων 50lit Electric 1/2-3/8 300 25

X050L3/E-Z50 3 Θέσεων 50lit Electric 1/2-3/8 300 25

X050L4/E-Z50 4 Θέσεων 50lit Electric 1/2-3/8 300 25

X050L5/E-Z50 5 Θέσεων 50lit Electric 1/2-3/8 300 25

X050L6/E-Z50 6 Θέσεων 50lit Electric 1/2-3/8 300 25

Ζ-50  
Electric   

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
PORTS  

BSP
MAX WORK. 
PRESS. bar

MAX RET. 
PRESS. bar

Τ.Χ.ΠΩΛ.

X080L1/E-Z80  1 Θέσεων 80lit Electric 3/4-1/2 300 25

X080L2/E-Z80 2 Θέσεων 80lit Electric 3/4-1/2 300 25

X080L3/E-Z80 3 Θέσεων 80lit Electric 3/4-1/2 300 25

X080L4/E-Z80 4 Θέσεων 80lit Electric 3/4-1/2 300 25

X080L5/E-Z80 5 Θέσεων 80lit Electric 3/4-1/2 300 25

X080L6/E-Z80 6 Θέσεων 80lit Electric 3/4-1/2 300 25

Ζ-80  
Electric   

Χ
ει

ρ
ισ

τή
ρ

ια



copyright 2021
Σελ. 19

Χειριστήρια-Παρελκόμενα Χειριστηρίων

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
PORTS  

BSP
MAX WORK. 
PRESS. bar

TΑΣΗ    
Volt

Τ.Χ.ΠΩΛ.

X050L1/EX-Z50  1 Θέσεων 50lit Electric+Hand 1/2-3/8 300 12-24

X050L2/EX-Z50 2 Θέσεων 50lit Electric+Hand 1/2-3/8 300 12-24

X050L3/EX-Z50 3 Θέσεων 50lit Electric+Hand 1/2-3/8 300 12-24

Ζ-50                      
Electric+Hand 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

XA 100*-Z50 Spools Χειριστηρίων Ζ50 Για Διάφορες Παραλλαγές

XA 100*-Z80 Spools Χειριστηρίων Ζ80 Για Διάφορες Παραλλαγές

XA 1100-P40/Z50 Πίσω Mέρος Χειριστηρίου P40/Z50

XA 1100-P80 Πίσω Mέρος Χειριστηρίου 80

XA 110*-P40/Z50 Κουμπώματα & Διάφορα Posi�oner P40/Z50

XA 110*-P80 Κουμπώματα & Διάφορα Posi�oner P80

XA 1150-P40/Z50 Carry-Over P40/Z50

XA 1150-P80 Carry-Over P80

XA 1200-P40/Z50 Πνευματικός Έλεγχος P40/Z50

XA 1200-P80 Πνευματικός Έλεγχος P80

XA 1250-P40/Z50 Porta Leva P40-Z50

XA 1250-P80 Porta Leva P80

XA 1251-P40/Z50 Porta Leva Με Μπουτόν P40-Z50

XA 1251-P80

Παρελκόμενα Χειριστηρίων 

Porta Leva Με Μπουτόν P80

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

XA 1400-P40/Z50 Joys�ck P40/Z50

XA 1400-P80 Joys�ck P80

Joystick Ντίζας 

Χ
ει

ρ
ισ

τή
ρ

ια



copyright 2021
Σελ. 20

Χειριστήρια-Παρελκόμενα Χειριστηρίων

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

XA 1310-P40/Z50/P80 Ντίζα Για Χειριστήριο 1m P40/Z50/P80

XA 1311-P40/Z50/P80 Ντίζα Για Χειριστήριο 1.5m P40/Z50/P80

XA 1312-P40/Z50/P80 Ντίζα Για Χειριστήριο 2m P40/Z50/P80

XA 1313-P40/Z50/P80 Ντίζα Για Χειριστήριο 2.5m P40/Z50/P80

XA 1314-P40/Z50/P80 Ντίζα Για Χειριστήριο 3m P40/Z50/P80

Ντίζες 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

XA 1300-P40/Z50 KIT Ντίζας V1 P40/Z50

XA 1300-P80 KIT Ντίζας V1 P80

KIT Ντίζας 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

XA 1320-P40/Z50/P80 Χειριστήριο Για Ντίζα P40-Z50-P80 

XA 1321-P40/Z50/P80 Χειριστήριο Για Ντίζα P40-Z50-P80 με ασφάλεια για εναλλαγή 

XA 1322-P40/Z50/P80 Χειριστήριο Για Ντίζα P40-Z50-P80 με ασφάλεια για κλείδωμα 

Χειριστήριο Ντίζας 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

XA 1323-P40/Z50/P80 Joys�ck Για Ντίζα Σταυρός P40-Z50-P80 

XA 1324-P40/Z50/P80 Joys�ck Για Ντίζα Σταυρός Με 1 Mπουτόν P40-Z50-P80 

XA 1325-P40/Z50/P80 Joys�ck Για Ντίζα Σταυρός Με 2 Mπουτόν P40-Z50-P80 

Joystick Ντίζας 

Χ
ει

ρ
ισ

τή
ρ

ια



Χ
ει

ρ
α

ντ
λί

ες
 &

 Κ
α

ζα
νά

κι
α

 -
 Μ

ο
τέ

ρ

copyright 2021
Σελ. 21

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΑΧ PRES. cm^3/rev Τ.Χ.ΠΩΛ.

PUMPX 0100 Xειραντλία Μονής Ενεργείας 250 bar 25

PUMPX 0150 Xειραντλία Διπλής Ενεργείας 250 bar 25

PUMPX 0110 Xειραντλία Μονής Ενεργείας Για Παλάγκο 250 bar

Xειραντλίες με χειρολαβη μονής και διπλής ενεργείας    

20

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

PUMPX 0200 Kαζανάκι Xειραντλίας 1lit

PUMPX 0201 Kαζανάκι Xειραντλίας 2lit

PUMPX 0202 Kαζανάκι Xειραντλίας 2.5lit

PUMPX 0203 Kαζανάκι Xειραντλίας 3lit

PUMPX 0210 Kαζανάκι Xειραντλίας 5lit

Χειραντλίες & Kαζανάκια-Μοτέρ

Καζανάκια Χειραντλίας    

ΚΩΔΙΚΟΣ
 KYBIKA 
cm3/rev

MAX ΠΙΕΣΗ   
CON.- INTER bar

MAX ΡΟΠΗ        
CON.-ΙΝΤΕR daNm

ΙΣΧΥΣ          
CON.-INTER kW

MAX ΣΤΡΟΦΕΣ    
CON.-INTER rpm

MAX FLOW  
(l/min)

Τ.Χ.ΠΩΛ.

PU MM8C 8 100-140 1.1-2.1 1.8-2.6 1950-2440 16

PU MM12.5C 12.5 100-140 1.6-2.3 2.4-3.2 1550-1940 20

PU MM20C 20 100-140 2.5-3.5 2.4-3.2 1000-1250 20

PU MM32C 32 100-140 4-5.7 2.4-3.2 630-790 20

PU MM40C 40 90-140 4.5-7 1.8-3 500-625 20

PU MM50C 50 70-140 4.6-8.8 1.7-2.1 400-500

Είσοδος έξοδος από κάτω 

20

TYPE MM  

Είσοδος-έξοδος στο πλάι  
ΤYPE MM

ΚΩΔΙΚΟΣ
 KYBIKA 
cm3/rev

MAX ΠΙΕΣΗ   
CON.- INTER bar

MAX ΡΟΠΗ        
CON.-ΙΝΤ. daNm

ΙΣΧΥΣ          
CON.-INTER kW

MAX ΣΤΡΟΦΕΣ    
CON.-INTER rpm

MAX FLOW  
(l/min)

Τ.Χ.ΠΩΛ.

PU MM8C-S 8 100-140 1.1-2.1 1.8-2.6 1950-2440 16

PU MM12.5C-S 12.5 100-140 1.6-2.3 2.4-3.2 1550-1940 20

PU MM20C-S 20 100-140 2.5-3.5 2.4-3.2 1000-1250 20

PU MM32C-S 32 100-140 4-5.7 2.4-3.2 630-790 20

PU MM40C-S 40 90-140 4.5-7 1.8-3 500-625 20

PU MM50C-S 50 70-140 4.6-8.8 1.7-2.1 400-500 20



Οrbital Motors-Μειωτές

copyright 2021
Σελ. 22

ΚΩΔΙΚΟΣ
 KYBIKA 
cm3/rev

MAX ΠΙΕΣΗ   
CON.- INTER bar

MAX ΡΟΠΗ        
CON.-ΙΝΤΕR daNm

ΙΣΧΥΣ          
CON.-INTER kW

MAX ΣΤΡΟΦΕΣ    
CON.-INTER rpm

MAX FLOW  
(l/min)

Τ.Χ.ΠΩΛ.

PU MP50C 50 140-175 9.4-11.9 10.1-12.2 1210-1515 60

PU MP80C 80 140-175 15.1-19.5 10.2-12.5 755-945 60

PU MP100C 100 140-175 19.3-23.7 10.5-12.8 605-755 60

PU MP125C 125 140-175 23.7-29.8 10.2-12 486-605 60

PU MP160C 160 140-175 31.3-37.8 10.1-12.1 378-472 60

PU MP200C 200 140-175 36.6-45.6 10-12 303-378 60

PU MP250C 250 110-175 38-58.3 7.5-12 242-303 60

PU MP315C 315 90-140 38-56 5.8-9 190-236 60

PU MP400C 400 70-115 36-59 4.6-7.8 150-189

Άξονας Φ25 Τype MP

60

ΚΩΔΙΚΟΣ
 KYBIKA 
cm3/rev

MAX ΠΙΕΣΗ   
CON.- INTER bar

MAX ΡΟΠΗ        
CON.-ΙΝΤΕR daNm

ΙΣΧΥΣ          
CON.-INTER kW

MAX ΣΤΡΟΦΕΣ    
CON.-INTER rpm

MAX FLOW  
(l/min)

Τ.Χ.ΠΩΛ.

PU MR50C 50 140-175 10-13 7-8.5 755-970 60

PU MR80C 80 175-200 20-22 12.5-15 750-940 60

PU MR100C 100 175-200 24-28 13-15 600-750 60

PU MR125C 125 175-200 30-34 12.5-14.5 475-600 60

PU MR160C 160 175-200 39-43 11.5-14 375-470 60

PU MR200C 200 140-175 38.5-46 9-12 300-375 60

PU MR250C 250 110-140 39-47 8-9.5 240-300 60

PU MR315C 315 85-115 36-47 5-8 190-240 60

PU MR400C 400 65-90 38-47 4.8-6.8 150-190

Άξονας Φ25 Τype MR

60

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

PUMPW KP/KR-2:1 Mειωτής Για Μοτέρ OMP/OMR-2:1

PUMPW KP/KR-3:1 Mειωτής Για Μοτέρ OMP/OMR-3:1

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

PUMPW KP/KR-2:1-GR3 Mειωτής Για Μοτέρ OMP/OMR-2:1 GR3

PUMPW KP/KR-3:1-GR3 Mειωτής Για Μοτέρ OMP/OMR-3:1 GR3

Μειωτές GR3

Μειωτές GR2
Μ

ο
τέ

ρ
 Υ

δ
ρ

α
υ

λι
κά

 -
 Μ

ει
ω

τέ
ς



Οrbital Motors 

copyright 2021
Σελ. 23

ΚΩΔΙΚΟΣ
 KYBIKA 
cm3/rev

MAX ΠΙΕΣΗ   
CON.- INTER bar

MAX ΡΟΠΗ        
CON.-ΙΝΤΕR daNm

ΙΣΧΥΣ          
CON.-INTER kW

MAX ΣΤΡΟΦΕΣ    
CON.-INTER rpm

MAX FLOW  
(l/min)

Τ.Χ.ΠΩΛ.

PU MR50CB 50 140-175 10-13 7-8.5 755-970 60

PU MR80CB 80 175-200 20-22 12.5-15 750-940 60

PU MR100CB 100 175-200 24-28 13-15 600-750 60

PU MR125CB 125 175-200 30-34 12.5-14.5 475-600 60

PU MR160CB 160 175-200 39-43 11.5-14 375-470 60

PU MR200CB 200 140-175 38.5-46 9-12 300-375 60

PU MR250CB 250 110-140 39-47 8-9.5 240-300 60

PU MR315CB 315 85-115 36-47 5-8 190-240 60

PU MR400CB 400 65-90 38-47 4.8-6.8 150-190

Άξονας Φ32 

60

Τype MR

Άξονας Με Καρέ 
Τype MR 

ΚΩΔΙΚΟΣ
 KYBIKA 
cm3/rev

MAX ΠΙΕΣΗ   
CON.- INTER bar

MAX ΡΟΠΗ        
CON.-ΙΝΤΕR daNm

ΙΣΧΥΣ          
CON.-INTER kW

MAX ΣΤΡΟΦΕΣ    
CON.-INTER rpm

MAX FLOW  
(l/min)

Τ.Χ.ΠΩΛ.

PU MR50SH 50 140-175 10-13 7-8.5 755-970 60

PU MR80SH 80 175-200 20-22 12.5-15 750-940 60

PU MR100SH 100 175-200 24-28 13-15 600-750 60

PU MR125SH 125 175-200 30-34 12.5-14.5 475-600 60

PU MR160SH 160 175-200 39-43 11.5-14 375-470 60

PU MR200SH 200 140-175 38.5-46 9-12 300-375 60

PU MR250SH 250 110-140 39-47 8-9.5 240-300 60

PU MR315SH 315 85-115 36-47 5-8 190-240 60

PU MR400SH 400 65-90 38-47 4.8-6.8 150-190 60

Μ
ο

τέ
ρ

 Υ
δ

ρ
α

υ
λι

κά
 



Εγκέφαλοι

copyright 2021
Σελ. 24

Eγκέφαλος      
Χωρίς                    

Βαλβίδα    
Ασφαλείας 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ RATED PRES. Τ.Χ.ΠΩΛ.

PU 0100 Εγκέφαλος Χωρίς Βαλβίδα Ασφαλείας 63cc 170 bar

PU 0100 Εγκέφαλος Χωρίς Βαλβίδα Ασφαλείας 80cc 170 bar

PU 0100 Εγκέφαλος Χωρίς Βαλβίδα Ασφαλείας 100cc 170 bar

PU 0101 Εγκέφαλος Χωρίς Βαλβίδα Ασφαλείας 125cc 170 bar

PU 0101 Εγκέφαλος Χωρίς Βαλβίδα Ασφαλείας 160cc 170 bar

Eγκέφαλος                     
Με                          

Βαλβίδα         
Ασφαλείας 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ RATED PRES. Τ.Χ.ΠΩΛ.

PU 0110 Εγκέφαλος Mε Βαλβίδα Ασφαλείας 63cc 170 bar

PU 0110 Εγκέφαλος Mε Βαλβίδα Ασφαλείας 80cc 170 bar

PU 0110 Εγκέφαλος Mε Βαλβίδα Ασφαλείας 100cc 170 bar

PU 0111 Εγκέφαλος Mε Βαλβίδα Ασφαλείας 125cc 170 bar

PU 0111 Εγκέφαλος Mε Βαλβίδα Ασφαλείας 160cc 170 bar

PU 0112 Εγκέφαλος Mε Βαλβίδα Ασφαλείας 200cc 170 bar

PU 0113 Εγκέφαλος Mε Βαλβίδα Ασφαλείας 250cc 170 bar

Eγκέφαλος 
Κέντρα     
Κλειστά

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ RATED PRES. Τ.Χ.ΠΩΛ.

PU 0200 Εγκέφαλος Κέντρα Κλειστά 63Cc 170 bar

PU 0200 Εγκέφαλος Κέντρα Κλειστά 80cc 170 bar

PU 0200 Εγκέφαλος Κέντρα Κλειστά 100cc 170 bar

PU 0201 Εγκέφαλος Κέντρα Κλειστά 125cc 170 bar

PU 0202 Εγκέφαλος Κέντρα Κλειστά 160cc 170 bar

PU 0202 Εγκέφαλος Κέντρα Κλειστά 200cc 170 bar 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ RATED PRES. Τ.Χ.ΠΩΛ.

PU 0250 Εγκέφαλος Κολωνάτος 84cc 150 bar

PU 0250 Εγκέφαλος Κολωνάτος 120cc 150 bar

PU 0250 Εγκέφαλος Κολωνάτος 145cc 150 bar

Eγκέφαλος 
Κολωνάτος 

TYPE XY

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ RATED PRES. Τ.Χ.ΠΩΛ.

PU 0300 Εγκέφαλος Mε 5 Υποδοχές 63cc 125 bar

PU 0300 Εγκέφαλος Mε 5 Υποδοχές 80cc 125 bar

PU 0300 Εγκέφαλος Mε 5 Υποδοχές 100cc 125 bar

Eγκέφαλος  
Με 5 

Υποδοχές 

TYPE HKU/4PB

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

PU 1010 Τακάκι Εγκεφάλου Για Τοποθέτηση Βαλβίδας Ασφαλ.

Τακάκι              
Βαλβίδα   

Ασφαλείας         

Εγ
κέ

φ
α

λο
ι



copyright 2021
Σελ. 25

ΛΑΜΑΚΙ ΕΓΚΕΦΑΛΟΥ 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

PU 1000 Λαμάκι Εγκεφάλου

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

PUL 0101 Πύρος Τορνιρισμένος Φ20+Παξιμάδι 

PUL 0101A Πύρος Τορνιρισμένος Φ25+Παξιμάδι 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

PUB 0360 Boλάν Φ360 Βαθύ

PUB 0400 Boλαν Φ400

Βολάν             

Πύρος  
Τορνιρισμένος          

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ. 

PUK 0075 Κολωνάκι 75mm

PUK 0100 Κολωνάκι 100mm

PUK 0125 Κολωνάκι 125mm

PUK 0170 Κολωνάκι 170mm

PUK 0200 Κολωνάκι 200mm

PUK 0230 Κολωνάκι 230mm

PUK 0250 Κολωνάκι 250mm

PUK 0270 Κολωνάκι 270mm

PUK 0300 Κολωνάκι 300mm

PUK 0325 Κολωνάκι 325mm

PUK 0350 Κολωνάκι 350mm

PUK 0400 Κολωνάκι 400mm

PUK 0450 Κολωνάκι 450mm

PUK 0520 Κολωνάκι 520mm

PUK 0550 Κολωνάκι 550mm

PUK 0600 Κολωνάκι 600mm

PUK 0650 Κολωνάκι 650mm

PUK 0670 Κολωνάκι 670mm

PUK 0715 Κολωνάκι 715mm

PUK 0760 Κολωνάκι 760mm

Κολωνάκια                       
Για Τιμόνια 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ. 

Μούφα Για Συγκόλληση 16*1.5, 18*1.5

Μούφα Για Συγκόλληση 20*1.5, 22*1.5

Μούφα Για Συγκόλληση 24*1.5, 27*2

Μούφες 

Παρελκόμενα Υδραυλικών Εγκεφάλων 

Λαμάκι                      
Εγκεφάλου 

Π
α

ρ
ελ

κό
μ

εν
α

 Ε
κε

φ
ά

λω
ν



Hλεκτροβαλβίδες CETOP3

copyright 2021Σελ. 26

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  

NG06D000-AC NG6 Διπλή Κεν.Κλειστά Χωρίς Πηνία AC 70 lit/min 350 bar

NG06D000-DC NG6 Διπλή Κεν.Κλειστά Χωρίς Πηνία DC 70 lit/min 350 bar

NG06D00-E NG6 Διπλή Κεν.Κλειστά Με Πηνία ΤRALE 70 lit/min 350 bar

NG06D000-AC NG6 Διπλή P-->T Χωρίς Πηνία AC 45 lit/min 350 bar

NG06D000-DC NG6 Διπλή P-->T Χωρίς Πηνία DC 45 lit/min 350 bar

NG06D00-E NG6 Διπλή P-->T Με Πηνία TRALE 45 lit/min 350 bar

NG06D000-AC NG6 Διπλή A-B-T Χωρίς Πηνία AC 70 lit/min 350 bar

NG06D000-DC NG6 Διπλή A-B-T Χωρίς Πηνία DC 70 lit/min 350 bar

NG06D00-E NG6 Διπλή A-B-T Mε Πηνία TRALE 70 lit/min 350 bar

NG06D000-AC NG6 Διπλή P-A-B-T  Χωρίς Πηνία AC 80 lit/min 350 bar

NG06D000-DC NG6 Διπλή P-A-B-T  Χωρίς Πηνία DC 80 lit/min 350 bar

NG06D00-E NG6 Διπλή P-A-B-T Με Πηνία TRALE 80 lit/min 350 bar

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  MAX PRES.Τ.Χ.ΠΩΛ.

NG06M000-AC NG6 Moνή P-A  , B-T Χωρίς Πηνία AC 70 lit/min 350 bar

NG06M000-DC NG6 Moνή P-A  , B-T Χωρίς Πηνία DC 70 lit/min 350 bar

NG06Μ00-E NG6 Moνή P-A , B-T Με Πηνία Trale 70 lit/min 350 bar

NG06M000-AC NG6 Moνή Kέντρα Κλειστά Χωρίς Πηνία-AC 70 lit/min 350 bar

NG06M000-DC NG6 Moνή Kέντρα Κλειστά Χωρίς Πηνία-DC 70 lit/min 350 bar

NG06Μ00-E NG6 Moνή Kέντρα Κλειστά Με Πηνία Trale 70 lit/min 350 bar

NG06M000-AC NG6 Moνή Α-Β-Τ Χωρίς Πηνία AC 70 lit/min 350 bar

NG06M000-DC NG6 Moνή Α-Β-Τ Χωρίς Πηνία DC 70 lit/min 350 bar

NG06Μ00-E NG6 Moνή Α-Β-Τ Με Πηνία Trale 70 lit/min 350 bar

NG06M000-AC NG6 Moνή P-Α-Β-T Χωρίς Πηνία AC 80 lit/min 350 bar

NG06M000-DC NG6 Moνή P-Α-Β-T Χωρίς Πηνία AC 80 lit/min 350 bar

NG06Μ00-E NG6 Moνή P-Α-Β-T Με Πηνία Trale 80 lit/min 350 bar

P->A, B->T         

A-B-T              

P -> T              P-A-B-T              

A-B-T              
Κέντρα                         
Κλειστά              

Κέντρα                         
Κλειστά              

P-A-B-T              

Η
λε

κτ
ρ

ο
β

α
λβ

ίδ
ες

  C
ET

O
P

3

MAX PRES.Τ.Χ.ΠΩΛ.



Hλεκτροβαλβίδες CETOP5

copyright 2021
Σελ. 27

Κέντρα Κλειστά              

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  MAX PRES. Τ.Χ.ΠΩΛ.

NG10D000-DC NG10 Διπλή Κεν.Κλειστά Χωρίς Πηνία DC 120 lit/min 350 bar

NG10D00-E NG10 Διπλή Κεν.Κλειστά Με Πηνία ΤRALE 120 lit/min 350 bar

NG10D000-DC NG10 Διπλή P-->T Χωρίς Πηνία DC 120 lit/min 350 bar

NG10D00-E NG10 Διπλή P-->T Με Πηνία TRALE 120 lit/min 350 bar

NG10D000-DC NG10 Διπλή A-B-T Χωρίς Πηνία DC 120 lit/min 350 bar

NG10D00-E NG10 Διπλή A-B-T Mε Πηνία TRALE 120 lit/min 350 bar

NG10D000-DC NG10 Διπλή P-A-B-T  Χωρίς Πηνία DC 120 lit/min 350 bar

NG10D00-E NG10 Διπλή P-A-B-T Με Πηνία TRALE 120 lit/min 350 bar

P -> T              

A-B-T              P-A-B-T              

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  MAX PRES. Τ.Χ.ΠΩΛ.

NG10M000-DC NG10 Moνή P-A  , B-T Χωρίς Πηνία DC 120 lit/min 350 bar

NG10Μ00-E NG10 Moνή P-A , B-T Με Πηνία Trale 120 lit/min 350 bar

NG10M000-DC NG10 Moνή Kέντρα Κλειστά Χωρίς Πηνία-DC 120 lit/min 350 bar

NG10Μ00-E NG10 Moνή Kέντρα Κλειστά Με Πηνία Trale 120 lit/min 350 bar

NG10M000-DC NG10 Moνή Α-Β-Τ Χωρίς Πηνία DC 120 lit/min 350 bar

NG10Μ00-E NG10 Moνή Α-Β-Τ Με Πηνία Trale 120 lit/min 350 bar

NG10M000-DC NG10 Moνή P-Α-Β-T Χωρίς Πηνία DC 120 lit/min 350 bar

NG10Μ00-E NG10 Moνή P-Α-Β-T Με Πηνία Trale 120 lit/min 350 bar

P->A, B->T         A-B-T              

P-A-B-T              Κέντρα Κλειστά              
Η

λε
κτ

ρ
ο

β
α

λβ
ίδ

ες
 C

ET
O

P
5



Βαλβίδες Πιέσεως NG6 & Πηνία

copyright 2021
Σελ. 28

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  MAX PRES.Τ.Χ.ΠΩΛ.

NG AM3VMPC30003 Tάκος NG6 Ασφαλιστικό Στο P 40 lit/min 320 bar

Aσφαλιστικό NG6    

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  MAX PRES.Τ.Χ.ΠΩΛ.

NG AM3CPABC3003 Tάκος NG6 Οvercenter Στο A & Β 40 lit/min 320 bar

Οvercenter NG6   

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  MAX PRES.Τ.Χ.ΠΩΛ.

NG AM3QFABC004 Tάκος NG6 Ρυθμιστής Ροής Στο Α & Β 40 lit/min 320 bar

Ρυθμιστής Ροής NG6  

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  MAX PRES.Τ.Χ.ΠΩΛ.

NG AM3UDP5002 Tάκος NG6 Aντεπίστροφο Στο P 40 lit/min 320 bar

Aντεπίστροφο NG6  

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  MAX PRES.Τ.Χ.ΠΩΛ.

NG AM3UDP5002 Tάκος NG6 Κλείδωμα Στο Α & Β 40 lit/min 320 bar

Κλείδωμα NG6  

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

PHL 0100B Πηνίο 24AC Brevini

PHL 0101B Πηνίο 12DC Brevini 

PHL 0102B Πηνίο 110AC Brevini 

PHL 0103B Πηνίο 220AC Brevini 

PHL 0104B Πηνίο 24DC Brevini 

PHL 0105B Πηνίο 205DC Brevini

PHL 0101 Πηνίο 12DC Trale

PHL 0103 Πηνίο 220AC Trale

PHL 0104 Πηνίο 24DC Trale

Πηνίο ΝG6                   

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

PHL 0110B Πηνίο 12DC Brevini 

PHL 0114B Πηνίο 24DC Brevini 

PHL 0115B Πηνίο 205DC Brevini

PHL 0110 Πηνίο 12DC Trale

PHL 0113 Πηνίο 220AC Trale

PHL 0114 Πηνίο 24DC Trale

Πηνίο ΝG10                   

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

F550067 ΦΙΣ 

F 0130A Φις Με Ανόρθωση

Φις           

Β
α

λβ
ίδ

ες
 Π

ιέ
σ

εω
ς 

N
G

6
 &

 Π
η

νί
α



Τάκοι Ηλεκτροβαλβίδων

copyright 2021
Σελ. 29

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

CA 0500A Τάκος NG6 3/8 P-A-B-T Από Πίσω (Σχ.1)

CA 0500B Τάκος NG6 3/8 P-T & A-B Στο Πλάι (Σχ.2)

CA 0501 Τάκος NG6 3/8 Mε Bαλβίδα Ασφαλ.(Σχ.3)

CA 0601 Τάκος NG10 3/4 Mε Bαλβίδα Ασφαλ.(Σχ,3)

CA 0601M Τάκος NG10 3/4 Mε Bαλβίδα Ασφαλ.(Σχ,3) Σιδερ

σχ.1

σχ.2

σχ.3

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

CA 0540 Τάκος NG6 2 Θέσεων 

CA 0540B Τάκος NG6 2 Θέσεων P-T 

CA 0540C Τάκος NG6 2 Θέσεων Mε Bαλ. Ασφαλείας  

CA 0541 Τάκος NG6 3 Θέσεων 

CA 0541B Τάκος NG6 3 Θέσεων P-T 

CA 0541C Τάκος NG6 3 Θέσεων Mε Bαλ. Ασφαλείας    

CA 0542 Τάκος NG6 4 Θέσεων 

CA 0542B Τάκος NG6 4 Θέσεων P-T 

CA 0542C Τάκος NG6 4 Θέσεων Mε Bαλ. Ασφαλείας    

CA 0543 Τάκος NG6 5 Θέσεων 

CA 0543B Τάκος NG6 5 Θέσεων P-T 

CA 0543C Τάκος NG6 5 Θέσεων Mε Bαλ. Ασφαλείας    

CA 0544 Τάκος NG6 6 Θέσεων 

CA 0544C Τάκος NG6 6 Θέσεων Mε Bαλ. Ασφαλείας   

CA 0545 Τάκος NG6 7 Θέσεων 

CA 0545C Τάκος NG6 7 Θέσεων Mε Bαλ. Ασφαλείας    

CA 0546 Τάκος NG6 8 Θέσεων 

CA 0546C Τάκος NG6 8 Θέσεων Mε Bαλ. Ασφαλείας    

CA 0547 Τάκος NG6 9 Θέσεων 

CA 0547C Τάκος NG6 9 Θέσεων Mε Bαλ. Ασφαλείας    

CA 0548 Τάκος NG6 10 Θέσεων 

CA 0548C Τάκος NG6 10 Θέσεων Mε Bαλ. Ασφαλείας   

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

CA 0640C Τάκος NG10 2 Θέσεων Αλουμ.

CA 0640CM Τάκος NG10 2 Θέσεων Σιδερ.

CA 0641C Τάκος NG10 3 Θέσεων Αλουμ.

CA 0641CM Τάκος NG10 3 Θέσεων Σιδερ.

Τάκοι ΝG6                

Τάκοι ΝG10                

Τά
κο

ι 
Η

λε
κτ

ρ
ο

β
α

λβ
ίδ

ω
ν



Bankable Ηλεκτροβαλβίδες 

copyright 2021
Σελ. 30

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  MAX PRES.Τ.Χ.ΠΩΛ.

NG CD3LE03CW002
Hλεκτροβαλβίδα Bankable               

Load Sensing Control              
40 lit/min 310 bar

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  MAX PRES. Τ.Χ.ΠΩΛ.

NG CD3ME03CW002

Modular Bankable  Valve 
With Load Sensing Control                      

*Η λειτουργία της συγκεκριμένης 
βαλβίδας προυποθέτει τη χρήση 

των παρακάτω τάκων *        

40 lit/min 310 bar

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

PHL 0100B Πηνίο 24AC Brevini

PHL 0101B Πηνίο 12DC Brevini 

PHL 0102B Πηνίο 110AC Brevini 

PHL 0103B Πηνίο 220AC Brevini 

PHL 0104B Πηνίο 24DC Brevini 

PHL 0105B Πηνίο 205DC Brevini

Πηνίο ΝG6                   

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  MAX PRES.Τ.Χ.ΠΩΛ.

NG CM3P1AB5001
Tάκος Κλείδωμα Στο Α & Β Για 

Ηλεκτροβαλβίδα CD3ME & CXDH3CG
40 lit/min 320 bar

Κλείδωμα 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  MAX PRES.Τ.Χ.ΠΩΛ.

NG CM3M1ABC3002
Ασφαλιστικό  Στο  Α&Β                                                                
Για  Ηλεκτροβαλβίδα                                           
CD3ME & CXDH3CG              

40 lit/min 320 bar

NG CM3M1ABC2002
Ασφαλιστικό  Στο  Α&Β                                                                
Για  Ηλεκτροβαλβίδα                                           
CD3ME & CXDH3CG   

40 lit/min 150 bar

Ασφαλιστικό

B
an

ka
b

le
 Η

λε
κτ

ρ
ο

β
α

λβ
ίδ

ες



Bankable Ηλεκτροβαλβίδες 

copyright 2021
Σελ. 31

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  MAX PRES.Τ.Χ.ΠΩΛ.

NG CXDH3CG03N48FS11
Αναλογική Hλεκτροβαλβίδα 

12V DC                             
35 lit/min 310 bar

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  MAX PRES.Τ.Χ.ΠΩΛ.

NG CXDH3CA03N48GS11

Αναλογική Hλεκτροβαλβίδα 
Modular 24VDC                    

*Η λειτουργία της 
συγκεκριμένης βαλβίδας 

προυποθέτει τη χρήση των  
τάκων  στη  σελ.  29*                        

35 lit/min 310 bar

Aναλογική Ηλεκτροβαλβίδα 

Aναλογική Ηλεκτροβαλβίδα Modular

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΜAX  
FLOW  

lit/min 

MAX    
PRES.       
bar

ΤΙΜΗ  
Χ.ΠΩΛ.

NG FEH30PQ33C2MS12
Τάκος Εισόδου Αναλόγική 

Ηλ/βαλβίδας  Με N.O                  
Ven�ng  Valve                               

80      75-190 

NG FEH30PQ33C3MS12
Τάκος Εισόδου Αναλόγικής 

Ηλ/βαλβίδας Με N.O          
Ven�ng  Valve                               

80 150-300 

NG FEH30PQ33C20002
Τάκος Εισόδου Αναλόγική 
Ηλ/βαλβίδας Με Θέση για               
Ven�ng  Valve  Ταπωμένη                             

80      75-190 

Τάκος Εισόδου  

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΜAX  
FLOW  

lit/min 

MAX     
PRES.       
bar

ΤΙΜΗ  
Χ.ΠΩΛ.

NG FEH30LS33C3001
Τάκος Εισόδου Κλειστού 

Κέντρου Για Αντλίες 
Μεταβλητής  Παροχής                                

80      350 

B
an

ka
b

le
 Η

λε
κτ

ρ
ο

β
α

λβ
ίδ

ες



Κέντρα  Κλειστά              

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  MAX PRES.Τ.Χ.ΠΩΛ.

SVCP 1270U34 On-Off 12.7-UNF 3/4 N.C 40 lit/min 350 bar

TF F720001Β1 On-Off 12.7-UNF 3/4 N.C+Emergency 25 lit/min 350 bar

TF F720005A1 On-Off 12.7-UNF 3/4 N.C Διπλό Κλείδωμα 25 lit/min 350 bar

TF F720007Β1 On-Off 12.7-UNF 3/4 N.C Διπλό Κλείδωμα+Emergency 25 lit/min 350 bar

TF F720009Β1 On-Off 12.7-UNF 3/4 N.C Αναλογική 30 lit/min 350 bar

SVCPΟ 1270U34 On-Off 12.7-UNF 3/4 N.Ο 40 lit/min 350 bar

TF F720004Β1 On-Off 12.7-UNF 3/4 N.Ο+Emergency 12 lit/min 350 bar

SVCP 1587U78 On-Off 15.87-UNF 7/8 N.C 70 lit/min 350 bar

SVCPO 1587U78 On-Off 15.87-UNF 7/8 N.O 70 lit/min 350 bar

SVCP 2220U1”1/16 On-Off 22.20-UNF 1”1/16 N.C 140 lit/min 350 bar

SVCP 2220U1”1/16E On-Off 22.20-UNF 1”1/16 N.C+ Emergency 140 lit/min 350 bar

SVCPO 2220U1”1/16 On-Off 22.20-UNF 1”1/16 N.O 140 lit/min 350 bar

TF C720400C0 Cartridge Valve 12.70-3/4 UNF P-Α-Β-Τ 8 lit/min 210 bar

TF C720400D0 Cartridge Valve 12.70-3/4 UNF P->T 8 lit/min 210 bar

TF F720044A1 Cartridge Valve 12.70-3/4 UNF Kέντρα Κλειστά 8 lit/min 210 bar

TF F720046A1 Cartridge Valve 12.70-3/4 UNF A-B-T 8 lit/min 210 bar

TF F720040B1 Cartridge Valve 12.70-3/4 UNF P->A, B->T 8 lit/min 210 bar

P -> T              

A-B-T              

P-A-B-T              

Βαλβίδες Cartridge           

Σελ. 32
copyright 2021

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  MAX PRES.Τ.Χ.ΠΩΛ.

SVTH 381270U34G Θέση 3/8-12.70-3/4x16 UNF Γωνιακή 40 lit/min 350 bar

SVTH 121587U78G Θέση 1/2-15.87-7/8x14 UNF  Γωνιακή 70 lit/min 350 bar

SVTH 342220U1”1/16G Θέση 3/4-22.20-1”1/16x12 UNF Γωνιακή 140 lit/min 350 bar

P->A, B->T         

Bαλβίδες Cartridge & Θέσεις Bαλβίδων

Θέσεις Βαλβίδων        

C
ar

tr
id

ge
s 

&
 Θ

έσ
ει

ς 
Β

α
λβ

ίδ
ω

ν



Μιζαντλίες-Power Packs 

copyright 2021
Σελ. 33

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

    Μίζες 12V-24V-48V DC 

Hλεκτρομοτέρ 0.25-4 HP 230/400V AC 

Aντλίες GR1 & GR0.5

Eνδιάμεσοι Τάκοι Αλουμινίου 

Hλεκτροβαλβίδες ΝG6 & Cartridge Valves

Δεξαμενές Oριζόντιες & Kάθετες Πλαστικές 1-4lit  

Δεξαμενές Oριζόντιες & Kάθετες Mεταλλικές 1-10lit 

Eξαρτήματα Για Μιζαντλίες-Power Packs 

Μ
ιζ

α
ντ

λί
ες

 -
 P

o
w

e
r 

P
ac

ks



Πηνία-Diverter Valves-Joys�ck

copyright 2020
Σελ. 34

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  MAX PRES.Τ.Χ.ΠΩΛ.

VA 1652 Bαλβίδα Εξαοδικός 3/8 12V DC 50 lit/min 250 bar

VA 1653 Bαλβίδα Εξαοδικός 3/8 24V DC 50 lit/min 250 bar

VA 1654 Bαλβίδα Εξαοδικός 1/2 12V DC 80 lit/min 250 bar

VA 1655 Bαλβίδα Εξαοδικός 1/2 24V DC 80 lit/min 250 bar

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  MAX PRES.Τ.Χ.ΠΩΛ.

VA 1601 Bαλβίδα Τριοδικός 3/8 12V DC 50 lit/min 250 bar

VA 1601 Bαλβίδα Τριοδικός 3/8 24V DC 50 lit/min 250 bar

VA 1602 Bαλβίδα Τριοδικός 1/2 12V DC 80 lit/min 250 bar

VA 1602 Bαλβίδα Τριοδικός 1/2 24V DC 80 lit/min 250 bar

Εξαοδικός                

Τριοδικός                

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

PHL 0151 Πηνίο Φ13 12V DC 22Wa�

PHL 0154 Πηνίο Φ13 24V DC 22Wa�

PHL 0156TF Πηνίο Φ13 48V DC 18Wa�

PHL 0150TF Πηνίο Φ13 24V RAC 18Wa�

PHL 0152TF Πηνίο Φ13 110V RAC 18Wa�

PHL 0153TF Πηνίο Φ13 220V RAC 18Wa�

PHL 0153TF Πηνίο Φ13 220V RAC 22Wa�

Πηνία      

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

D EEI2B Joys�ck 2 Kουμπιά 

D EEI4B Joys�ck 4 Kουμπιά 

D EEI6B Joys�ck 6 Kουμπιά 

D EEI8B Joys�ck 8 Kουμπιά 

D EET2H Joys�ck 2 Kουμπιά Οικονομική Σειρά 

D EET4H Joys�ck 4 Kουμπιά Οικονομική Σειρά 

Joystick            

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

D M2P-1E1M Joys�ck 2 Εντολών 1 Κουμπωτή-1 Ελατήριο 

D M2P-2E Joys�ck 2 Εντολών Κουμπωτό

D M2P-2M Joys�ck 2 Εντολών Ελατήριο

D M4P-1E3M Joys�ck 4 Εντολών 1 Κουμπωτή-3 Ελατήριο 

D M4P-4E Joys�ck 4 Εντολών Κουμπωτές

D M4P-4M Joys�ck 4 Εντολών Ελατήριο

Joystick            

Joystick Mικρό           ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

D IP-1E1M Joys�ck Μικρό 2 Θέσεων 1 Κουμπ.-1 Ελατηρ.

D IP-2E Joys�ck Μικρό 2 Θέσεων Κουμπωτό

D IP-2M Joys�ck Μικρό 2 Θέσεων Ελατηρ.

D CM190X75 Πινακάκι Πλαστικό 190mmx75mmx75mm

Π
η

νί
α

 -
 D

iv
e

rt
e

r 
V

al
ve

s 
- 

Jo
ys

�
ck



Συσσωρευτές Αζώτου-Πιεσοστάτες 

copyright 2020
Σελ. 35

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ MAX PRES.Τ.Χ.ΠΩΛ.

ACCM 016250NA Accumulator 0.16-NΒR-G1/2 Θηλ. 250 bar

ACCM 032210NA Accumulator 0.32-NΒR-G1/2 Θηλ. 210 bar

ACCM 050210NA Accumulator 0.50-NΒR-G1/2 Θηλ. 210 bar

ACCM 050210NΒ Accumulator 0.50-NΒR-G1/2 Θηλ-33x1.5 Aρσ. 210 bar

ACCM 075210ΝΑ Accumulator 0.75-NΒR-G1/2 Θηλ. 210 bar

ACCM 075350ΝΑ Accumulator 0.75-NΒR-G1/2 Θηλ. 350 bar

ACCM 100210ΝΑ Accumulator 1.00-NΒR-G1/2 Θηλ. 210 bar

ACCM 140210ΝB Accumulator 1.40-NΒR-G1/2 Θηλ-33x1.5 Aρσ. 210 bar

ACCM 140350NA Accumulator 1.40-NΒR-G1/2 Θηλ. 350 bar

ACCM 200350NA Accumulator 2.00-NΒR-G3/4 Θηλ. 350 bar

ACCM 280250NA Accumulator 2.80-NΒR-G3/4 Θηλ. 250 bar

ACCM 350250NA Accumulator 3.50-NΒR-G3/4 Θηλ.

Συσσωρευτές 

250 bar

Μεμβράνης               

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ MAX PRES.Τ.Χ.ΠΩΛ.

ACCB 110380NA Accumulator Bladder 1.10-NΒR-M10x5/8 3/4 380 bar

ACCB 150330NA Accumulator Bladder 1.50-NΒR-M10x5/8 330 bar

ACCB 250350NA Accumulator Bladder 2.50-NΒR-M10x5/8 1”1/16 350 bar

Bladder                    
Accumulators   

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ MAX PRES. Τ.Χ.ΠΩΛ.

D F31 Πιεσοστάτης 1-10bar 25 bar

D F33P Πιεσοστάτης 5-50bar 300 bar

D F35P Πιεσοστάτης 10-100bar 300 bar

D F37 Πιεσοστάτης 30-250bar 300 bar

Πιεσοστάτες

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ MAX PRES.Τ.Χ.ΠΩΛ.

D FK53P Πιεσοστάτης Piston 0-40bar 200 bar

D FK54P Πιεσοστάτης Piston 5-100bar 400 bar

D FK55P Πιεσοστάτης Piston 20-200bar 400 bar

D FK57P Πιεσοστάτης Piston 30-300bar 400 bar

D FK59P Πιεσοστάτης Piston 40-400bar 400 bar

Πιεσοστάτες         
Mε Πιστόνι  

Συ
σ

σ
ω

ρ
ευ

τέ
ς 

Α
ζώ

το
υ

 -
 Π

ιε
σ

ο
σ

τά
τε

ς



Βαλβίδες Πιέσεως 

copyright 2021

Βαλβίδες 

Σελ. 36

Αντεπιστροφής 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  bar ΕΝΑΡΞΗΣ Τ.Χ.ΠΩΛ.

  VA 1000     Βαλβ. Αντεπιστρ. 1/8 3lit/min 0.4/0.7

  VA 1000A Βαλβ. Αντεπιστρ. 1/4 20lit/min 0.4/0.7

  VA 1001 Βαλβ. Αντεπιστρ. 3/8 45lit/min 0.4/0.7

  VA 1002 Βαλβ. Αντεπιστρ. 1/2   70lit/min 0.4/0.7

  VA 1003 Βαλβ. Αντεπιστρ. 3/4      110lit/min 0.4/0.7

  VA 1004 Βαλβ. Αντεπιστρ. 1” 160lit/min 0.4/0.7

  VA 1005 Βαλβ. Αντεπιστρ. 1”1/4        250lit/min 0.7/1

  VA 1006 Βαλβ. Αντεπιστρ. 1”1/2 350lit/min 0.7/1

  VA 1007 Βαλβ. Αντεπιστρ. 2” 650lit/min 1

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  bar ΕΝΑΡΞΗΣ Τ.Χ.ΠΩΛ.

  VA 1014  Βαλβ. Αντεπιστρ. Με Εντολή 1/8 3lit/min 0.4/0.7

  VA 1015 Βαλβ. Αντεπιστρ. Με Εντολή 1/4 20lit/min 0.4/0.7

  VA 1016 Βαλβ. Αντεπιστρ. Με Εντολή 3/8 45lit/min 0.4/0.7

  VA 1017 Βαλβ. Αντεπιστρ. Με Εντολή 1/2   70lit/min 0.4/0.7

  VA 1018 Βαλβ. Αντεπιστρ. Με Εντολή 3/4      110lit/min 0.4/0.7

  VA 1019 Βαλβ. Αντεπιστρ. Με Εντολή 1” 160lit/min 0.4/0.7

Βαλβίδες 
Αντεπιστροφής 

Με Εντολή

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  Τ.Χ.ΠΩΛ.

  VA 1060  Αλεξίπτωτο 1/4 20lit/min

  VA 1061 Αλεξίπτωτο 3/8 45lit/min

VA 1062C  Αλεξίπτωτο 1/2 Α-Θ 70lit/min

  VA 1062 Αλεξίπτωτο 1/2   70lit/min

  VA 1063 Αλεξίπτωτο 3/4      110lit/min

  VA 1064 Αλεξίπτωτο 1” 160lit/min

Βαλβίδες 
Αλεξιπτώτου 

Tερματική 
Βαλβίδα 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  Τ.Χ.ΠΩΛ.

  VA 1700A  Τερματική Βαλβίδα 3/8 50lit/min

  VA 1701 Τερματική Βαλβίδα 1/2    70lit/min

  VA 1702 Τερματική Βαλβίδα 3/4       100lit/min

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  Τ.Χ.ΠΩΛ.

  VA 1220/180 Μείωσης Πίεσης 3/8 35-180bar 30lit/min

  VA 1221/180 Μείωσης Πίεσης 1/2 35-180bar   30lit/min

Βαλβίδα 
Μείωσης 
Πίεσης 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  Τ.Χ.ΠΩΛ.

  VA 1191 Διαδοχ. Δράσεως 3/8 35-180bar 40lit/min

  VA 1192 Διαδοχ. Δράσεως 1/2 10-180bar   60lit/min

  VA 1193 Διαδοχ. Δράσεως 3/4 50-400bar      95lit/min

Βαλβίδα 
Διαδοχικής 
Δράσεως 

Β
α

λβ
ίδ

ες
 Π

ιέ
σ

εω
ς



Βαλβίδες Πιέσεως 

copyright 2021
Σελ. 37

Βαλβίδα                                                         
Kλείδωματος                              
Ποδαρικών 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  bar ΕΝΑΡΞΗΣΤ.Χ.ΠΩΛ.

ΧΕΡΟΥΛΙ ΔΕΞΙ

  VA 1120    Βαλβίδα Κλειδώματος Ποδαρ. 1/4      20lit/min 4

  VA 1121   Βαλβίδα Κλειδώματος Ποδαρ. 3/8 30lit/min 3

  VA 1122     Βαλβίδα Κλειδώματος Ποδαρ. 1/2      50lit/min 3

ΧΕΡΟΥΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΟ

  VA 1120Α    Βαλβίδα Κλειδώματος Ποδαρ. 1/4      20lit/min 4

  VA 1121Α     Βαλβίδα Κλειδώματος Ποδαρ. 3/8 30lit/min 3

  VA 1122Α    Βαλβίδα Κλειδώματος Ποδαρ. 1/2      50lit/min 3

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  bar ΕΝΑΡΞ. Τ.Χ.ΠΩΛ.

  VA 1110     Βαλβίδα Κλειδώματος 1/4-1/4        20lit/min 4

  VA 1111   Βαλβίδα Κλειδώματος 3/8-3/8 45lit/min 8

  VA 1112     Βαλβίδα Κλειδώματος 1/2-1/2 70lit/min 3.5

  VA 1113    Βαλβίδα Κλειδώματος 3/4-3/4        100lit/min 2

  VA 1115    Βαλβίδα Κλειδώματος 10L-1/4        20lit/min 7

  VA 1116     Βαλβίδα Κλειδώματος 12L-1/4        20lit/min 4

  VA 1116A    Βαλβίδα Κλειδώματος 12L-3/8        30lit/min 4

Βαλβλιδα 
Κλειδώματος

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  bar ΕΝΑΡΞ. Τ.Χ.ΠΩΛ.

  VA 1040   Στραγγαλ. Πομολ. Με Αντεπίστρ. 1/4 15lit/min 0,5

  VA 1041 Στραγγαλ. Πομολ. Με Αντεπίστρ. 3/8 30lit/min 0,5

  VA 1042 Στραγγαλ. Πομολ. Με Αντεπίστρ. 1/2   50lit/min 0,5

  VA 1043 Στραγγαλ. Πομολ. Με Αντεπίστρ. 3/4      80lit/min 0,5

  VA 1044 Στραγγαλ. Πομολ. Με Αντεπίστρ. 1” 110lit/min 0,5

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ MAX FLOW  Τ.Χ.ΠΩΛ.

  VA 1050   Στραγγαλ. Πομολ. Αμφίδρομος 1/4 15lit/min

  VA 1051 Στραγγαλ. Πομολ. Αμφίδρομος 3/8 30lit/min

  VA 1052 Στραγγαλ. Πομολ. Αμφίδρομος 1/2   50lit/min

  VA 1053 Στραγγαλ. Πομολ. Αμφίδρομος 3/4      80lit/min

  VA 1054 Στραγγαλ. Πομολ. Αμφίδρομος 1” 110lit/min

Στραγγαλιστής      
Ροής Πομολ. Με        
Αντεπίστροφο

Στραγγαλιστής      
Ροής Πομολ.       
Αμφίδρομος

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  bar ΕΝΑΡΞ.Τ.Χ.ΠΩΛ.

  VA 1020   Στραγγαλ. Με Αντεπίστροφο 1/4 20lit/min 0,5

  VA 1021 Στραγγαλ. Με Αντεπίστροφο 3/8 45lit/min 0,5

  VA 1022 Στραγγαλ. Με Αντεπίστροφο 1/2   70lit/min 0,5

  VA 1023 Στραγγαλ. Με Αντεπίστροφο 3/4      110lit/min 0,5

  VA 1024 Στραγγαλ. Με Αντεπίστροφο 1 160lit/min 0,5

Στραγγαλιστής      
Ροής Με        

Αντεπίστροφο

Β
α

λβ
ίδ

ες
 Π

ιέ
σ

εω
ς



Β
α

λβ
ίδ

ες
 Π

ιέ
σ

εω
ς

Βαλβίδες Πιέσεως 

copyright 2021
Σελ. 38

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  Τ.Χ.ΠΩΛ.

  VA 1030   Στραγγαλιστής Αμφίδρομος 1/4 20lit/min

  VA 1031 Στραγγαλιστής Αμφίδρομος 3/8 45lit/min

  VA 1032 Στραγγαλιστής Αμφίδρομος 1/2   70lit/min

  VA 1033 Στραγγαλιστής Αμφίδρομος 3/4      110lit/min

  VA 1033 Στραγγαλιστής Αμφίδρομος 1” 160lit/min

Στραγγαλιστής      
Ροής        

Αμφίδρομος

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  Τ.Χ.ΠΩΛ.

  ΜΒ 0600 Περιστρεφόμενο 1/4 25lit/min

  ΜΒ 0601 Περιστρεφόμενο 3/8 35lit/min

  ΜΒ 0602 Περιστρεφόμενο 1/2   60lit/min

  ΜΒ 0603 Περιστρεφόμενο 3/4      100lit/min

  ΜΒ 0604 Περιστρεφόμενο 1” 180lit/min

  ΜΒ 0605 Περιστρεφόμενο 1”1/4        270lit/min

Περιστρεφόμενο 
Ρακόρ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  Τ.Χ.ΠΩΛ.

  ΜΒ 0610 Περιστρεφόμενη Γωνία 1/4 25lit/min

  ΜΒ 0611 Περιστρεφόμενη Γωνία 3/8 35lit/min

  ΜΒ 0612 Περιστρεφόμενη Γωνία 1/2   60lit/min

  ΜΒ 0613 Περιστρεφόμενη Γωνία 3/4      100lit/min

  ΜΒ 0615 Περιστρεφόμενη Γωνία 1 180lit/min

  ΜΒ 0616 Περιστρεφόμενη Γωνία 1”1/4        270lit/min

Περιστρεφόμενο 
Ρακόρ Γωνία

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  
MAX ADJ. 

FLOW
Τ.Χ.ΠΩΛ.

  VA 1180 Ρυθμιστής Προτερ. Με Αντεπ. 3/8 60lit/min 50lit/min

  VA 1181 Ρυθμιστής Προτερ. Με Αντεπ. 1/2   80lit/min 60lit/min

  VA 1182 Ρυθμιστής Προτερ. Με Αντεπ. 3/4      120lit/min 100lit/min

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  
MAX ADJ. 

FLOW
Τ.Χ.ΠΩΛ.

  VA 1185 Ρυθμιστής Προτεραιότητας 3/8 60lit/min 50lit/min

  VA 1186 Ρυθμιστής Προτεραιότητας 1/2   80lit/min 60lit/min

  VA 1187 Ρυθμιστής Προτεραιότητας 3/4      120lit/min 100lit/min

Ρυθμιστής 
Προτεραιότητας       

Με Αντεπίστροφο

Ρυθμιστής   
Προτεραιότητας       

Ρυθμιστής Προτεραιότ.  
Φλαντζωτός OMP-OMR

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  
MAX ADJ. 

FLOW
Τ.Χ.ΠΩΛ.

  VA 1188 
Ρυθμιστής Προτεραιότητας Φλαντζωτός 

1/2 Για Υδραυλικό Μοτέρ OMP-OMR
60lit/min 50lit/min



Β
α

λβ
ίδ

ες
 Π

ιέ
σ

εω
ς

Βαλβίδες Πιέσεως 

copyright 2021
Σελ. 39

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  Τ.Χ.ΠΩΛ.

  VA 1150 Βαλβίδα Φρένου Μονή 1/4 25lit/min

  VA 1151 Βαλβίδα Φρένου Μονή 3/8 40lit/min

  VA 1152 Βαλβίδα Φρένου Μονή 1/2   60lit/min

  VA 1153 Βαλβίδα Φρένου Μονή 3/4      100it/min

  VA 1154 Βαλβίδα Φρένου Μονή 1” 150lit/min

Βαλβίδα Φρένου Μονή    
Overcenter      

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  Τ.Χ.ΠΩΛ.

  VA 1155 Βαλβίδα Φρένου Διπλή 1/4 25lit/min

  VA 1156 Βαλβίδα Φρένου Διπλή 3/8 40lit/min

  VA 1157 Βαλβίδα Φρένου Διπλή 1/2   60lit/min

  VA 1158 Βαλβίδα Φρένου Διπλή 3/4      100it/min

  VA 1159 Βαλβίδα Φρένου Διπλή 1” 150lit/min

Βαλβίδα Φρένου Διπλή   
Overcenter      

ΚΩΔΙΚΟΣ ΜIN FLOW-MAX FLOW  Τ.Χ.ΠΩΛ.

  VA 1330 Διαχωριστής Ίσης Ροής 3-6 lit/min 

  VA 1331 Διαχωριστής Ίσης Ροής 6-10 lit/min

  VA 1332 Διαχωριστής Ίσης Ροής 10-20 lit/min 

 VA 1333  Διαχωριστής Ίσης Ροής 20-32 lit/min

  VA 1334 Διαχωριστής Ίσης Ροής 25-40 lit/min 

  VA 1335 Διαχωριστής Ίσης Ροής 40-60 lit/min

  VA 1336 Διαχωριστής Ίσης Ροής 60-80 lit/min

Διαχωριστής Ίσης Ροής    

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  Τ.Χ.ΠΩΛ.

  VA 1300 Διαχωριστής 3/8 60lit/min

  VA 1301 Διαχωριστής 1/2   80lit/min

  VA 1302 Διαχωριστής 3/4      120lit/min

  VA 1303 Διαχωριστής 1” 200lit/min

Διαχωριστής Τρίοδος 
Ρυθμιζόμενος        

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  Τ.Χ.ΠΩΛ.

  VA 1320 Διαχωριστής Αλουμ. 3/8 30lit/min

  VA 1321 Διαχωριστής Αλουμ. 1/2   50lit/min

Διαχωριστής Τρίοδος Ρυθμιζ. 
Μικρός Αλουμινίου 

Βαλβίδα Φρένου 
Φλαντζωτή OMP-OMR   ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  Τ.Χ.ΠΩΛ.

  VA 1165 Βαλβίδα Φρένου Μονή Φλαντζ. 1/2 OMP-OMR 50lit/min

  VA 1167 Βαλβίδα Φρένου Διπλή Φλαντζ. 1/2 OMP-OMR 50lit/min



Β
α

λβ
ίδ

ες
 Π

ιέ
σ

εω
ς

Βαλβίδες Πιέσεως 

copyright 2021
Σελ. 40

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  Τ.Χ.ΠΩΛ.

VA 1420/250 Ασφαλ. Διπλό 1/4 50-250bar 30lit/min

VA 1421/250 Ασφαλ. Διπλό 3/8 50-250bar 45lit/min

VA 1422/250 Ασφαλ. Διπλό 1/2 50-250bar 70lit/min

VA 1423/250 Ασφαλ. Διπλό 3/4 50-250bar 110lit/min

Βαλβίδα Ασφαλείας 
Διπλή       

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  Τ.Χ.ΠΩΛ.

VA 1550 3/8-AP 20lit-BP 40lit 60lit/min

VA 1551 1/2-AP 30lit-BP 50lit 80lit/min

VA 1552 3/4-AP 40lit-BP 80lit 120lit/min

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  Τ.Χ.ΠΩΛ.

VA 1400/180 Βαλ. Ασφαλ. 1/4 10-180bar 30lit/min

VA 1401/180 Βαλ. Ασφαλ. 3/8  10-180bar 40lit/min

VA 1404/250 Βαλ. Ασφαλ. 3/8 50-250bar 45lit/min

VA 1406/250 Βαλ. Ασφαλ. 1/2 50-250bar 70lit/min

VA 1407/250 Βαλ. Ασφαλ. 3/4 50-250bar 90lit/min

Βαλβίδα Ασφαλείας    

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  Τ.Χ.ΠΩΛ.

VA 1200 Shu�le Valve 1/4 30lit/min

VA 1201 Shu�le Valve 3/8 45lit/min

VA 1202 Shu�le Valve 1/2   70lit/min

VA 1203 Shu�le Valve 3/4      110lit/min

Shuttle Valve    

Τάκος Υψηλής-Χαμηλής       

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  MAΧ PRES. Τ.Χ.ΠΩΛ.

VA 1555
Υψηλής Χαμηλής Για Ng6 Βαλβιδα         

AP 20lit-BP 40lit
60lit/min 350 bar

VA 1556
Υψηλής Χαμηλής Για Ng10 Βαλβιδα        

AP 30lit-BP 50lit   
80lit/min 350 bar

Τάκος Cetop
Υψηλής-Χαμηλής       

ΚΩΔΙΚΟΣ IN-OUT ΜAX PRES. Τ.Χ.ΠΩΛ.

VA 1755 Βαλβίδα Σποράς 3/4*16 UNF 350bar

Bαλβίδα Σποράς       
Γραμμοχαράκτης

Βαλβίδα Ασφαλείας 
Φλαντζωτή OMP-OMR      ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  Τ.Χ.ΠΩΛ.

VA 1426/250 Ασφαλ. Μονό Φλαντζωτό 1/2 50-250bar 60lit/min

VA 1427/180 Ασφαλ. Διπλό Φλαντζωτό 1/2 10-180bar 60lit/min



Βάνες Λαδιού

copyright 2021
Σελ. 41

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ PN bar  Τ.Χ.ΠΩΛ.

ΝΒ 1001A Βάνα Δίοδη 1/4 500

ΝΒ 1002A Βάνα Δίοδη 3/8 500

ΝΒ 1003A Βάνα Δίοδη 1/2   500

ΝΒ 1004Α Βάνα Δίοδη 3/4      400

ΝΒ 1005Α Βάνα Δίοδη 1” 350

ΝΒ 1006Α Βάνα Δίοδη 1”1/4 350

ΝΒ 1007A Βάνα Δίοδη 1”1/2 350

ΝΒ 1008A Βάνα Δίοδη 2 350

Βάνα Δίοδη                       
made in Germany                 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ PN bar  Τ.Χ.ΠΩΛ.

ΝΒ 1101B Βάνα Τρίοδη 1/4 500

ΝΒ 1102B Βάνα Τρίοδη 3/8 500

ΝΒ 1103B Βάνα Τρίοδη 1/2   500

ΝΒ 1104B Βάνα Τρίοδη 3/4      400

ΝΒ 1105B Βάνα Τρίοδη 1” 350

Βάνα Τρίοδη                                        

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  Τ.Χ.ΠΩΛ.

ΝΒ 1215 Εξαοδικός 3/8 35lit/min

ΝΒ 1216 Εξαοδικός 1/2   60lit/min

ΝΒ 1217 Εξαοδικός 3/4      100lit/min

ΝΒ 1218 Εξαοδικός 1” 180lit/min

Εξαοδικός     
Σιδερένιος                 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

NB 0100 Bανάκι Αέρος Αρσενικό-Θηλυκό 1/8

NB 0101 Bανάκι Αέρος Αρσενικό-Θηλυκό 1/4

NB 0102 Bανάκι Αέρος Αρσενικό-Θηλυκό 3/8

NB 0103 Bανάκι Αέρος Αρσενικό-Θηλυκό 1/2

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

NB 0110 Bανάκι Αέρος Θηλυκό-Θηλυκό 1/8

NB 0111 Bανάκι Αέρος Θηλυκό-Θηλυκό 1/4

NB 0112 Bανάκι Αέρος Θηλυκό-Θηλυκό 3/8

NB 0113 Bανάκι Αέρος Θηλυκό-Θηλυκό 1/2

Βανάκι Α-Θ                 

Βανάκι Θ-Θ                 

Β
ά

νε
ς 

Λ
α

δ
ιο

ύ



Βάνες Λαδιού-Τερματικά-Ρακόρ

copyright 2021
Σελ. 42

Εξαοδικός    
Μαντεμένιος                

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  Τ.Χ.ΠΩΛ.

ΝΒ 1210 Εξαοδικός 3/8 35lit/min

ΝΒ 1211 Εξαοδικός 1/2   60lit/min

ΝΒ 1212 Εξαοδικός 3/4      100lit/min

ΝΒ 1213 Εξαοδικός 1” 180lit/min

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

ΝΒ 1300 Βανάκι Μαν/τρου Ισίο 1/4

ΝΒ 1302 Βανάκι Μαν/τρου Γωνιακό 1/4

Βανάκι    
Μανομέτρου                

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  Τ.Χ.ΠΩΛ.

VA 1700 Τερματικό 1/4 35lit/min

VA 1700A Τερματικό 3/8   50lit/min

VA 1701 Τερματικό 1/2 70lit/min

VA 1702 Τερματικό 3/4 100lit/min

 Tερματικό                 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ MΗΚΟΣ L Τ.Χ.ΠΩΛ.

TM 0250 Θηλιά 1/4-12L/S 40mm

TM 0250A Θηλιά 1/4-12L/S 100mm

TM 0250B Θηλιά 1/4-12L/S 200mm

TM 0250C Θηλιά 1/4-12L/S 300mm

TM 0250D Θηλιά 1/4-12L/S 400mm

TM 0250E Θηλιά 1/4-12L/S 500mm

TM 0252 Θηλιά 3/8-12L/S 45mm

TM 0253 Θηλιά 3/8-12L/S 100mm

TM 0254 Θηλιά 3/8-12L/S 200mm

TM 0256 Θηλιά 3/8-12L/S 300mm

TM 0257 Θηλιά 3/8-12L/S 400mm

TM 0258 Θηλιά 3/8-12L/S 500mm

TM 0260 Θηλιά 1/2-15L/S 45mm

TM 0261 Θηλιά 1/2-15L/S 100mm

TM 0262 Θηλιά 1/2-15L/S 200mm

TM 0270 Θηλιά Φ18-12L/S 42mm

TM 0271 Θηλιά Φ18-12L/S 100mm

TM 0272 Θηλιά Φ18-12L/S 200mm

TM 0275 Θηλιά Φ1/4-αρσ. 1/4  NPT

TM 0276 Θηλιά Φ3/8-αρσ. 3/8  NPT

TM 0280A Θηλιά Φ1/4-αρσ. 12L

TM 0281Α Θηλιά Φ3/8-αρσ. 10L

TM 0282 Θηλιά Φ3/8-αρσ. 12L

TM 0284 Θηλιά Φ1/2-αρσ. 15L

TM 0290 Θηλιά Φ18-αρσ. 12L

Θηλιά  Πιέσεως                

Β
ά

νε
ς 

Λ
α

δ
ιο

ύ
 -

 Τ
ερ

μ
α

τι
κά

 -
 Ρ

α
κό

ρ



Ψυγεία Λαδιού 

copyright 2021
Σελ. 43

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜAX FLOW  
ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ              

Μήκ.* Ύψος*Βάθ.
Τ.Χ.ΠΩΛ.

OE HY010-02A-1615 Ψυγείο Λαδιού 12V DC IP68 10-50 lit/min 224*210*169

OE HY010-04A-1615 Ψυγείο Λαδιού 24V DC IP68 10-50 lit/min 224*210*169

OE HY016-02A-1615 Ψυγείο Λαδιού 12V DC IP68 10-90 lit/min 350*260*153

OE HY016-04A-1615 Ψυγείο Λαδιού 24V DC IP68 10-90 lit/min 350*260*153

OE HY016-03A-1615 Ψυγείο Λαδιού 230/400V AC IP44            10-90 lit/min 350*260*153

OE HY018-02A-1615 Ψυγείο Λαδιού 12V DC IP68 20-140 lit/min 350*260*171

OE HY018-04A-1615 Ψυγείο Λαδιού 24V DC IP68 20-140 lit/min 350*260*171

OE HY018-03A-1615 Ψυγείο Λαδιού 230/400V AC IP44     20-140 lit/min 350*260*171

OE HY024-02A-1615 Ψυγείο Λαδιού 12V DC IP68              20-140 lit/min 420*315*187

OE HY024-04A-1615 Ψυγείο Λαδιού 24V DC IP68 20-140 lit/min 420*315*187

OE HY024-05A Ψυγείο Λαδιού Με Βάση Για Υδραυλ.Μοτέρ 20-140 lit/min 420*315*228

OE HY024-07A Ψυγείο Λαδιού Με Μοτέρ B14 230/400V AC IP55             20-140 lit/min 420*315*390

OE HY038-02A-1615 Ψυγείο Λαδιού 12V DC IP68 20-140 lit/min 470*375*225

OE HY038-04A-1615 Ψυγείο Λαδιού 24V DC IP68 20-140 lit/min 470*375*225

OE HY038-05A Ψυγείο Λαδιού Με Βάση Για Υδραυλ.Μοτέρ 20-140 lit/min 470*375*243

OE HY038-07A Ψυγείο Λαδιού Με Μοτέρ B14 230/400V AC IP55          20-140 lit/min 470*375*405

OE HY057-02A-1615 Ψυγείο Λαδιού 12V DC IP68 20-160 lit/min 570*480*229

OE HY057-04A-1615 Ψυγείο Λαδιού 24V DC IP68 20-160 lit/min 570*480*229

OE HY057-05A Ψυγείο Λαδιού Με Βάση Για Υδραυλ.Μοτέρ 20-160 lit/min 570*480*258

OE HY057-07A Ψυγείο Λαδιού Με Μοτέρ B14 230/400V AC IP55          20-160 lit/min 570*480*420

Ψυγείο Λαδιού Με Βάση Στήριξης & Θερμοστάτη  60C° 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

OE TE039.00 Θέρμοστάτης 3/8 50C°

OE TE037.00 Θέρμοστάτης 3/8 60C°

OE TE040.00 Θέρμοστάτης 3/8 70C°

Θερμοστάτες

Σημείωση: Όσα ψυγεία δεν έχουν την κατάληξη ***-1615 στον κωδικό τους είναι χωρίς θερμοστάτη. Τα υπόλοιπα 
συνοδεύονται από θερμοστάτη 60C°.

Ψ
υ

γε
ία

 Λ
α

δ
ιο

ύ



Υδραυλικά Φίλτρα

copyright 2021
Σελ. 44

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ MAX FLOW Τ.Χ.ΠΩΛ.

FL CS05AN-CM Φίλτρο Εξωτερικού 3/4 10mic       120 lit/min

FL CS05EN-CM Φίλτρο Εξωτερικού 3/4 125mic         120 lit/min

FL CS05CN-CM Φίλτρο Εξωτερικού 3/4 60mic          120 lit/min

FL CS06AN-CM Φίλτρο Εξωτερικού Μακρύ 3/4 10mic 120 lit/min

FL CS06EN-CM Φίλτρο Εξωτερικού Μακρύ 3/4 125mic 120 lit/min

FL CS06CN-CM Φίλτρο Εξωτερικού Μακρύ 3/4 60mic 120 lit/min

FL CS10AN-CM Φίλτρο Εξωτερικού 1”1/4 10mic 300 lit/min

FL CS10EN-CM Φίλτρο Εξωτερικού 1”1/4 125mic    300 lit/min

FL CS10CN-CM Φίλτρο Εξωτερικού 1”1/4 60mic 300 lit/min

FL CS15AN Φίλτρο Εξωτερικού Μακρύ 1”1/4 10mic  300 lit/min

FL CS15EN Φίλτρο Εξωτερικού Μακρύ 1”1/4 125mic 300 lit/min

FL CS15CN Φίλτρο Εξωτερικού Μακρύ 1”1/4 60mic 300 lit/min

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ MAX FLOW Τ.Χ.ΠΩΛ.

FL T05VOA Βάση Φιλτρου Εξωτερικού Aναρροφήσεως 3/4      100 lit/min

FL T05VOR Βάση Φιλτρου Εξωτερικού Επιστρεφόμενα 3/4 100 lit/min

FL T05VOS Βάση Φιλτρου Εξωτερικού Χωρίς By-Pass 3/4 100 lit/min

FL T10VOA Βάση Φιλτρου Εξωτερικού Aναρροφήσεως 1”1/4  250 lit/min

FL T10VOR Βάση Φιλτρου Εξωτερικού Επιστρεφόμενα 1”1/4    250 lit/min

FL T10VOS Βάση Φιλτρου Εξωτερικού Χωρίς By-Pass 1”1/4 250 lit/min

FL T20VOA  Βάση Φιλτρου Εξωτερικού Aναρροφήσεως 1”1/2  430 lit/min

FL T20VOR  Βάση Φιλτρου Εξωτερικού Επιστρεφόμενα 1”1/2  430 lit/min

FL T20VOS  Βάση Φιλτρου Εξωτερικού Χωρίς By-Pass 1"1/2 430 lit/min

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ MAX FLOW Τ.Χ.ΠΩΛ.

FL SF046A014GR090 Φίλτρο Aναρροφήσεως SF46A 1/4 BSP 5 lit/min

FL SF046A038GR090 Φίλτρο Aναρροφήσεως SF46A 3/8 BSP  10 lit/min

FL SF046B012GR090 Φίλτρο Aναρροφήσεως SF46B 1/2 BSP 14 lit/min

FL SF064A034GR090 Φίλτρο Aναρροφήσεως SF64A 3/4 BSP 25 lit/min

FL SF064B100GR090 Φίλτρο Aναρροφήσεως SF64B 1” BSP 45 lit/min

FL SF086A100GR090 Φίλτρο Aναρροφήσεως SF86A 1” BSP 45 lit/min

FL SF086A114GR090 Φίλτρο Aναρροφήσεως SF86A 1”1/4 BSP 62 lit/min

FL SF086B114GR090 Φίλτρο Aναρροφήσεως SF86B 1"1/4 BSP 62 lit/min

FL SF086A112GR090 Φίλτρο Aναρροφήσεως SF86A 1”1/2 BSP 90 lit/min

FL SF086B112GR090 Φίλτρο Aναρροφήσεως SF86B 1”1/2 BSP 90 lit/min

FL SF150A112GR090 Φίλτρο Aναρροφήσεως SF150A 1”1/2 BSP 90 lit/min

FL SF086B200GR090 Φίλτρο Aναρροφήσεως SF86B 2” BSP 116 lit/min

FL SP150A200GR090 Φίλτρο Aναρροφήσεως  SP150A 2” BSP 116 lit/min

FL SF150B212GR090 Φίλτρο Aναρροφήσεως SF150B 2”1/2 BSP 270 lit/min

Spin-On Φίλτρα                

Βάση Φίλτρου 
Spin-On                

Φίλτρα       
Αναρ/σεως          

Υ
δ

ρ
α

υ
λι

κά
 Φ

ίλ
τρ

α



Φίλτρα-Δεξαμενές  
Παρελκόμενα Δεξαμενων

copyright 2021
Σελ. 45

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ MAX FLOW Τ.Χ.ΠΩΛ.

FL F091C25NA Φίλτρο Επιστροφής 1/2 60 lit/min

FL F112C25NA1 Φίλτρο Επιστροφής 3/4       150 lit/min

FL F113C25NA2 Φίλτρο Επιστροφής 1” 150 lit/min

FL F171C25NA1 Φίλτρο Επιστροφής 1”1/4 300 lit/min

Φίλτρα       
Επιστροφής          

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

FLA 0200 Τάπα Αναπνευστήρας 1/4

FLA 0201 Τάπα Αναπνευστήρας 3/8

FLA 0202 Τάπα Αναπνευστήρας 1/2

FLA 0203 Τάπα Αναπνευστήρας 3/4

FLA 0204 Τάπα Αναπνευστήρας 1”

FLA 0205 Τάπα Αναπνευστήρας 1”1/4

FLA 0201A Τάπα Αναπνευστήρας Με Δείκτη 3/8 

FLA 0202A Τάπα Αναπνευστήρας Με Δείκτη 1/2

FLA 0203A Τάπα Αναπνευστήρας Με Δείκτη 3/4

Aνσαπνευστήρας            

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

OMT CFK030 Δεξαμενή Φ30lit Xωρίς Καπάκι

OMT CFK055 Δεξαμενή Φ55lit Xωρίς Καπάκι

OMT CFK075 Δεξαμενή Φ75lit Xωρίς Καπάκι

OMT CFK 100 Δεξαμενή Φ100lit Xωρίς Καπάκι

OMT CCF030F160 Καπάκι Δεξαμ. 30lit-Tρύπα Λατέρνας Φ160 & Πώμα Πληρ.

OMT CCF030F200 Καπάκι Δεξαμ. 30lit-Tρύπα Λατέρνας Φ200 & Πώμα Πληρ.

OMT CCF055F200 Καπάκι Δεξαμ. 55-75lit-Tρύπα Λατέρνας Φ200 & Πώμα Πληρ.

OMT CCF055F250 Καπάκι Δεξαμ. 55-75lit-Tρύπα Λατέρνας Φ250 & Πώμα Πληρ.

OMT CCF055F300 Καπάκι Δεξαμ. 55-75lit-Tρύπα Λατέρνας Φ300 & Πώμα Πληρ.

OMT CCF100F250 Καπάκι Δεξαμ. 100lit-Tρύπα Λατέρνας Φ250 & Πώμα Πληρ.

OMT CCF100F300 Καπάκι Δεξαμ. 100lit-Tρύπα Λατέρνας Φ300 & Πώμα Πληρ.

OMT CCF100F350 Καπάκι Δεξαμ. 100lit-Tρύπα Λατέρνας Φ350 & Πώμα Πληρ.

Δεξαμενές             

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

DED 0200A Δείκτης Ματάκι Δεξαμενής Αλουμ. 1/4

DED 0201A Δείκτης Ματάκι Δεξαμενής Αλουμ. 3/8

DED 0202A Δείκτης Ματάκι Δεξαμενής Αλουμ. 1/2

DED 0204A Δείκτης Ματάκι Δεξαμενής Αλουμ. 3/4

DED 0205A Δείκτης Ματάκι Δεξαμενής Αλουμ. 1”

DED 0206A Δείκτης Ματάκι Δεξαμενής Αλουμ. 1”1/4

DED 0207A Δείκτης Ματάκι Δεξαμενής Αλουμ. 1”1/2

DED 0208A

Δείκτης      

Δείκτης Ματάκι Δεξαμενής Αλουμ. 2”

Ματάκι                
Δεξαμενης

Aνσαπνευστήρας    
Mε Δείκη         

Φ
ίλ

τρ
α

 -
 Δ

εξ
α

μ
εν

ές
 &

 Π
α

ρ
ελ

κό
μ

εν
α

 Δ
εξ

α
μ

εν
ώ

ν



Παρελκόμενα Δεξαμενων

copyright 2021
Σελ. 46

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

PUMPL 0160-GR1 Λατέρνα GR1-Φ160-0.3/0.5HP

PUMPL 0200-GR1 Λατέρνα GR1-Φ200-0.75/2.0HP

PUMPL 0200-GR2 Λατέρνα GR2-Φ200-0.75/2.0HP

PUMPL 0250-GR1 Λατέρνα GR1-Φ250-3.0/5.5HP

PUMPL 0250-GR2 Λατέρνα GR2-Φ250-3.0/5.5HP

PUMPL 0250-GR3 Λατέρνα GR3-Φ250-3.0/5.5HP

PUMPL 0300-GR2 Λατέρνα GR2-Φ300-7.5/12.5HP

PUMPL 0300-GR3 Λατέρνα GR3-Φ300-7.5/12.5HP

PUMPL 0350-GR2 Λατέρνα GR2-Φ350-15/30HP

PUMPL 0350-GR3 Λατέρνα GR3-Φ350-15/30HP

Λατέρνα 
Αντλίας              

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

PUMPC 1-005 Κόμπλερ Αντλίας-Μοτέρ GR1-0.5HP Φ14

PUMPC 1-01 Κόμπλερ Αντλίας-Μοτέρ GR1-1HP Φ19

PUMPC 1-02 Κόμπλερ Αντλίας-Μοτέρ GR1-2HP Φ24

PUMPC 1-05 Κόμπλερ Αντλίας-Μοτέρ GR1-5HP Φ28

PUMPC 2-01 Κόμπλερ Αντλίας-Μοτέρ GR2-1HP Φ19

PUMPC 2-02 Κόμπλερ Αντλίας-Μοτέρ GR2-2HP Φ24

PUMPC 2-05 Κόμπλερ Αντλίας-Μοτέρ GR2-5HP Φ28

PUMPC 2-10 Κόμπλερ Αντλίας-Μοτέρ GR2-10HP Φ38

PUMPC 2-15 Κόμπλερ Αντλίας-Μοτέρ GR2-15HP Φ42

PUMPC 3-05 Κόμπλερ Αντλίας-Μοτέρ GR3-5HP Φ28

PUMPC 3-10 Κόμπλερ Αντλίας-Μοτέρ GR3-10HP Φ38

PUMPC 3-15 Κόμπλερ Αντλίας-Μοτέρ GR3-15HP Φ42

PUMPC 3-25 Κόμπλερ Αντλίας-Μοτέρ GR3-25HP Φ48

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

DED 0110 Δείκτης Δεξαμ. Με Θερμόμετρο 76mm

DED 0111 Δείκτης Δεξαμ. Με Θερμόμετρο 127mm

DED 0112 Δείκτης Δεξαμ. Με Θερμόμετρο 254mm

Δείκτης                 
Δεξαμενης

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

FLE 1000 Πώμα Πληρώσεως Ελαίου Φ50

FLE 1001 Πώμα Πληρώσεως Ελαίου Φ80

Πώμα           
Πληρώσεως           

Ελαίου              

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

FLA 0230 Αναπνευστήρας Δεξαμενής 1/4

FLA 0231 Αναπνευστήρας Δεξαμενής 3/8

FLA 0232 Αναπνευστήρας Δεξαμενής 1/2

Aναπν/τήρας            
Mεταλλικός

Kόμπλερ 
Αντλίας              

Π
α

ρ
ελ

κό
μ

εν
α

 Δ
εξ

α
μ

εν
ώ

ν



Φλάντζες-Μανόμετρα

copyright 2021
Σελ. 47

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

OMT GL140 Φλάντζα Λατέρνας Φ140

OMT GL160 Φλάντζα Λατέρνας Φ160

OMT GL200 Φλάντζα Λατέρνας Φ200

OMT GL250 Φλάντζα Λατέρνας Φ250

OMT GL300 Φλάντζα Λατέρνας Φ300

OMT GL350

Φλάντζες Λατέρνας 

Φλάντζα Λατέρνας Φ350

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

OMT GP1P Φλάντζα Αντλίας GP1P

OMT GP2 Φλάντζα Αντλίας GP2

OMT GP3 Φλάντζα Αντλίας GP3

Φλάντζες Αντλίας 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

M4-063-0001-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-1bar

M4-063-00025-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-2.5bar

M4-063-0004-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-4bar

M4-063-0006-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-6bar

M4-063-0010-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-10bar

M4-063-0012-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-12bar

M4-063-0016-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-16bar

M4-063-0025-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-25bar

M4-063-0040-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-40bar

M4-063-0060-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-60bar

M4-063-0100-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-100bar

M4-063-0160-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-160bar

M4-063-0250-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-250bar

M4-063-0315-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-315bar

M4-063-0400-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-400bar

Mανόμετρο   
Κάθετο   

Γλυκερίνης Φ63  

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

M5-063-0006-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-6bar

M5-063-0010-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-10bar

M5-063-0012-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-12bar

M5-063-0016-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-16bar

M5-063-0025-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-25bar

M5-063-0040-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-40bar

M5-063-0060-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-60bar

M5-063-0100-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-100bar

M5-063-0160-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-160bar

M5-063-0250-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-250bar

M5-063-0315-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-315bar

M5-063-0400-T Μανόμετρο Kάθετο Φ63 0-400bar

Mανόμετρο   
Οριζόντιο  

Γλυκερίνης Φ63  

Φ
λά

ντ
ζε

ς 
- 

Μ
α

νό
μ

ετ
ρ

α



Βάσεις Αντικραδασμικές

copyright 2021
Σελ. 48

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

CB 06-020*008       Βάση M6x18 D=20,H=8 Βίδα-Βίδα     

CB 06-020*015       Βάση M6X18 D=20,H=15 Βίδα-Βίδα     

CB 06-020*020       Βάση M6X18 D=20,H=20 Βίδα-Βίδα     

CB 06-025*010       Βάση M6X18 D=25,H=10 Βίδα-Βίδα    

CB 06-025*015       Βάση M6X18 D=25,H=15 Βίδα-Βίδα    

CB 06-025*020       Βάση M6X18 D=25,H=20 Βίδα-Βίδα     

CB 06-025*025       Βάση M6X18 D=25,H=25 Βίδα-Βίδα     

CB 08-030*015       Βάση M8X20 D=30,H=15 Βίδα-Βίδα     

CB 08-030*020       Βάση M8X20 D=30,H=20 Βίδα-Βίδα     

CB 08-030*025       Βάση M8X20 D=30,H=25 Βίδα-Βίδα     

CB 08-030*030       Βάση M8X20 D=30,H=30 Βίδα-Βίδα    

CB 08-040*020       Βάση M8X23 D=40,H=20 Βίδα-Βίδα   

CB 08-040*030       Βάση M8X23 D=40,H=30 Βίδα-Βίδα     

CB 08-040*035       Βάση M8X23 D=40,H=35 Βίδα-Βίδα     

CB 08-040*040       Βάση M8X23 D=40,H=40 Βίδα-Βίδα     

CB 10-040*025       Βάση Μ10Χ25 D=40,H=25 Βίδα-Βίδα    

CB 10-050*025       Βάση M10X25 D=50,H=25 Βίδα-Βίδα   

CB 10-050*030       Βάση M10X25 D=50,H=30 Βίδα-Βίδα    

CB 10-060*040       Βάση M10X25 D=60,H=40 Βίδα-Βίδα    

CB 12-070*040       Βάση Μ12Χ37 D=70,H=40 Βίδα-Βίδα  

CB 12-070*050       Βάση Μ12Χ37 D=70,H=50 Βίδα-Βίδα    

CB 16-100*050       Βάση Μ16Χ44 D=100,H=50 Βίδα-Βίδα   

Βίδα-Βίδα 

Βίδα-Πάσο Θηλ. 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

CB 06-020*015A      Βάση M6X18 D=20,H=15 Βίδα-Πάσο    

CB 06-020*020A      Βάση M6X18 D=20,H=20 Βίδα-Πάσο    

CB 06-025*015A      Βάση M6X18 D=25,H=15 Βίδα-Πάσο    

CB 06-025*020A      Βάση M6X18 D=25,H=20 Βίδα-Πάσο    

CB 06-025*025A      Βάση Μ6Χ18 D=25,H=25 Βίδα-Πάσο    

CB 08-030*015A      Βάση M8Χ20 D=30,H=15 Βίδα-Πάσο    

CB 08-030*020A      Βάση M8Χ20 D=30,H=20 Βίδα-Πάσο    

CB 08-030*025A      Βάση M8Χ20 D=30*,H=25 Βίδα-Πάσο    

CB 08-030*030A      Βάση M8X20 D=30,H=30 Βίδα-Πάσο    

CB 08-040*020A      Βάση M8X23 D=40*,H=20 Βίδα-Πάσο    

CB 08-040*030A      Βάση M8X23 D=40*,H=30 Βίδα-Πάσο    

CB 08-040*035A      Βάση M8X23 D=40,H=35 Βίδα-Πάσο    

Β
ά

σ
ει

ς 
Α

ντ
ικ

ρ
α

δ
α

σ
μ

ικ
ές



Βίδα-Λάστιχο 

Βάσεις Αντικραδασμικές

copyright 2021
Σελ. 49

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

CB 06-020*015B      Βάση M6X18 D=20,H=15 Βίδα-Λάστιχο 

CB 06-020*020B      Βάση M6X18 D=20,H=20 Βίδα-Λάστιχο 

CB 06-025*015B      Βάση M6X18 D=25,H=15 Βίδα-Λάστιχο 

CB 06-025*020B      Βάση M6X18 D=25,H=20 Βίδα-Λάστιχο 

CB 08-025*025B      Βάση Μ8Χ20 D=25,H=25 Βίδα-Λάστιχο 

CB 08-030*015B      Βάση M8X20 D=30,H=15 Βίδα-Λάστιχο 

CB 08-030*020B      Βάση M8X20 D=30,H=20 Βίδα-Λάστιχο 

CB 08-030*025B      Βάση M8X20 D=30,H=25 Βίδα-Λάστιχο 

CB 08-030*030B      Βάση Μ8Χ20 D=30,H=30 Βίδα-Λάστιχο 

CB 08-040*020B      Βάση M8X23 D=40,H=20 Βίδα-Λάστιχο 

CB 08-040*030B      Βάση M8X23 D=40,H=30 Βίδα-Λάστιχο 

CB 08-040*035B      Βάση M8X23 D=40,H=35 Βίδα-Λάστιχο 

CB 08-040*040B      Βάση M8X23 D=40,H=40 Βίδα-Λάστιχο 

CB 10-050*025B      Βάση M10X25 D=50,H=25 Βίδα-Λάστιχο

CB 10-050*030B      Βάση M10X25 D=50,H=30 Βίδα-Λάστιχο

CB 10-060*040B      Βάση Μ10Χ25 D=60,H=40 Βίδα-Λάστιχο

CB 12-070*040B      Βάση Μ12Χ37 D=70,H=40 Βίδα-Λάστιχο

CB 12-070*050B      Βάση Μ12*37 D=70,H=50 Βίδα-Λάστιχο

CB 16-100*050B      Βάση Μ16*44 D=100,H=

Βίδα-Πάσο Θηλ. 

50 Βίδα-Λάστιχο

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Χ.ΠΩΛ.

CB 08-040*040A      Βάση M8X23 D=40,H=40 Βίδα-Πάσο    

CB 10-040*025A      Βάση Μ10Χ25 D=40,H=25 Βίδα-Πάσο   

CB 10-050*025A      Βάση Μ10Χ25 D=50,H=25 Βίδα-Πάσο   

CB 10-050*030A      Βάση M10X25 D=50,H=30 Βίδα-Πάσο   

CB 10-060*040A      Βάση Μ10Χ25 D=60,H=40 Βίδα-Πάσο   

CB 12-070*040A      Βάση Μ12Χ37 D=70,H=40 Βίδα-Πάσο   

CB 12-070*050A      Βάση Μ12Χ37 D=70,H=50 Βίδα-Πάσο   

CB 16-100*050A      Βάση Μ16Χ44 D=100,H=50 Βίδα-Πάσο  

Β
ά

σ
ει

ς 
Α

ντ
ικ

ρ
α

δ
α

σ
μ

ικ
ές



Block Βαλβίδων Bάνες Handling ELGC + EGSC

Hλεκτρικά Έμβολα, ServoMotors, +
StepperMotors, Controllers

Pneumatic & electric 
automation technology

Sensors Vacuum Technology



Βαλβίδες Γωνιακές Βάνες

Έμβολα Αέρος Έμβολα Κοντής Διαδρομής

Πνευματικοί Ενεργοποιητές Προπασεσκευαστές Αέρος

Ρυθμιστές Ροής & Βανάκια Σωληνάκια & Ρακόρ Αέρος



Σ. Καραγιώργα 20, Λάρισα
[ έναντι γέφυρας Ν. Σμύρνης ]
τηλ.2410.289528 fax.2410.289556
κιν. Κ. 6974 429592, I. 6977 249991

www.kouvatas.gr
e-mail: kouvatas@gmail.com

w
w
w
.s
a
lv
a
d
o
r.
g
r


